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Using the Gazette

The New Zealand Gazette, the official newspaper of the
Government of New. Zealand, is published weekly on
Thursdays. Publishing time is 4 p.m.

Notices for publication and related correspondence should be
addressed to:

Gazette Office,

Department of Internal Affairs,
P.O. Box 805,

Wellington.

Telephone (04) 738 699
Facsimile (04) 499 1865

or lodged at the Gazette Office, Seventh Floor, Dalmuir
House, 114 The Terrace, Wellington.

Closing time for lodgment of notices at the Gazette Office:
12 noon on Tuesdays prior to publication (except for holiday
periods when special advice of earlier closing times will be
given).

Notices are accepted for publication in the next available issue,
unless otherwise specified.

Notices being submitted for publication must be a reproduced
copy of the original. Dates, proper names and signatures are
to be shown clearly. A covering instruction setting out require-
ments must accompany all notices.

Copy will be returned unpublished if not submitted in
accordance with these requirements.
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Availability

The New Zealand Gazette is available on subscription from the
Government Printing Qffice Publications Division or over the
counter from Government Bookshops at:

Housing Corporation Building, 25 Rutland Street,

Auckland.
33 Kings Street, Frankton, Hamilton.
25-27 Mercer Street, Wellington.
Mulgrave Street, Wellington.
E.S.T.V. House, 4185 Queens Drive, Lower Hutt.
159 Hereford Street, Christchurch.

NEW ZEALAND GAZETTE

No. 182

Government Buildings,
North.

1 George Street, Palmerston

Cargill House, 123 Princes Street, Dunedin.

Other issues of the Gazette:
Commercial Edition—Published weekly on Wednesdays.
Customs Edition—Published weekly on Tuesdays.

Special Editions and Supplements—Published as and when
required.

Government Notices

Agriculture and Fisheries

Health

Animals Act 1967

Notice to Abolish Special Quarantine Ground Steel
Navigator (Notice No. 5053;
QUAL/0966/SOM 90/3)

Notice is hereby given that pursuant to section 11A (2) of the
Animals Act 1967, the Special Quarantine Ground (Notice
No. 4976; Gazette, 22 March 1990, No. 43, page 951) being
the ship (barge) Steel Navigator, is hereby abolished from the
date of this notice in the Gazette.

Dated at Wellington this 15th day of October 1990.

K. C. CORRIN, Veterinarian (Import/Export) V (I/E), MAF
Policy, Ministry of Agriculture and Fisheries (acting pursuant
to delegated authority).

go11499

Crown Law Office

Appointment of Crown Solicitor

His Excellency the Governor-General has been pleased to
appoint

Andrew Frank David Cameron, Esquire, solicitor of

Wanganui

to be Crown Solicitor at Wanganui in the place of Philip
Anthony Moran, Esquire, now a District Court Judge.

Dated at Wellington this 4th day of October 1990.

DAVID LANGE, Attorney-General.
go11340

Chiropractors Act 1982

Membership of Chiropractic Board

Pursuant to section 3 of the Chiropractors Act 1982, I hereby
reappoint

Lionel Charles Blackbourn

to be a member of the Chiropractic Board for a term of office
of 3 years.

Dated at Auckland this 5th day of October 1990,

HELEN CLARK, Minister of Health. 2
gol11510

Dental Act 1988

Dental Technicians Board Membership

Pursuant to section 74 (e) of the Dental Act 1988, I hereby
reappoint

Alan Carleton

to be a member of the Dental Technicians Board for a term of
office of 2 years, expiring on 24 August 1992.

Dated at Auckland this 8th day of October 1990.

HELEN CLARK, Minister of Health. 2
gol11511

Medicines Act 1981

Provisional Consent to the Distribution of a New Medicine
Pursuant to section 23 of the Medicines Act 1981, the Minister of Health hereby gives provisional consent to the distribution in New

Zealand of the new medicine set out in the Schedule hereto:

Schedule

Proprietary Name
Name and Strength Form Name and Address of Manufacturer (if any)
Sodium ditiocarb 50 mg, enteric coated  Institut Merieux, Marcy L’Etoile, Imuthiol
125 mg capsules Charbonnieres les Bains, France

R b

[
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Name and Strength

Sodium ditiocarb 125 mg,
500 mg

NEW ZEALAND GAZETTE

Form

solution for
intravenous
infusion

Name and Address of Manufacturer
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Proprietary Name

(if any)

This medicine may only be distributed, supplied, or used under conditions to be imposed from time to time by the Director-General

of Health.

Dated this 5th day of October 1990.
HELEN CLARK, Minister of Health.

gol1279

Consent to the Distribution of New Medicines

Pursuant to section 20 of the Medicines Act 1981, the Minister of Health hereby consents to the distribution in New Zealand of the
new medicines set out in the Schedule hereto:

Schedule

Name and Strength

Quinapril 5 mg, 10 mg and
20 mg

Isradipine 2.5 mg

Bromocriptine mesylate 2.5 mg,
10 mg

Indapamide hemihydrate 2.5 mg

Peppermint oil 0.2 ml

Timolol maleate 0.5% /
pilocarpine hydrochloride 2%
Timolol maleate 0.5% /
pilocarpine hydrochloride 4%

Fentanyl Citrate 0.05 mg/mL

Lignocaine hydrochloride 1%,
2%

Sterile non pyrogenic water
2000 ml, 3000 ml

Clindamycin Phosphate 1.0%
w/v

Beclomethasone dipropionate
50 mcg per spray

Proprietary Name

Form Name and Address of Manufacturer (if any)
Tablets Goedecke AG, Freiburg, West Germany Accupril
and les Laboratories Parke-Davis,
Courbevoie Cedex, France
Tablets Sandoz Ltd., Basle, Switzerland Dynacirc
Tablets Lek Pharmaceutical & Chemical Works, Ergolactin
Ljubljana, Yugoslavia
Tablets Alphapharm Pty Ltd., Carole Park, Naplin
Brisbane, Queensland, Australia
Enteric coated ~ Sipharm Sisseln AG, Sisseln, Switzerland  Colpermin
capsule and Tillotts Pharma AG, Ziefen,
Switzerland
Opthalmic Merck Sharp & Dohme Ltd., Hoddesdon, Timpilo
solution Hertfordshire, England and les
Laboratories Merck Sharp & Dohme -
Chibret, Paris, France
Solution for David Bull Laboratories Pty Ltd.,
injection Mulgrave, Victoria, Australia
Solution for Delta West Ltd., Bentley, Western
injection Australia
Solution for Kendall McGaw Laboratories of Australia, Uroflex
irrigation Dandenong, Victoria, Australia
Topical solution Douglas Pharmaceuticals Ltd., Technical  Dindacin T
Division, Auckland
Metered dose Chiesi Farmaceutici SpA Parma, Italy Becospray

nasal spray

Dated this 14th day of October 1990.
HELEN CLARK, Minister of Health.

go11512

Internal Affairs

Films Act 1983

Chief Censor’s Decisions: 3-30 September 1990
Pursuant to section 21 of the Films Act 1983, the entries in the Register for the above period are hereby published.

Key to Decisions

G—Approved for general exhibition.
GY—Approved for general exhibition: recommended as more suitable for persons 13 years of age and over.
GA—Approved for general exhibition: recommended as more suitable for adults.

R(age)—Approved for exhibition:

(as specified).
only to persons . ........ years of age and over (as specified).

RP(age)—Approved for exhibition: only to persons......... years of age and over and to any person under that age when
accompanied by that person’s parent or guardian,

R*—Approved for exhibition only
Ex—Exempted from examination

(as specified).
and approved for exhibition.........

(with any conditions as specified).
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Schedule

Applicant

3 September 1990
Warner Bros

4 September 1990
Warner Bros

Amalgamated Fox
Distributors

Amalgamated Fox
Distributors

Warner Bros

5 September 1990
Goethe Institut

Pacer Kerridge Film
Distributors Ltd.

6 September 1990
Hoyts Entertainment Ltd.

Warner Bros

7 September 1990

New Zealand Film
Commission

10 September 1990

United International
Pictures

United International
Pictures

Pacer Kerridge Film
Distributors Ltd.

13 September 1990

United Intemational
Pictures

United International
Pictures

New Zealand Film
Commission

14 September 1990
Charley Gray's Pictures

Charley Gray's Pictures
Charley Gray’s Pictures

Charley Gray'’s Pictures
Charley Gray’s Pictures
Charley Gray's Pictures
Charley Gray's Pictures
Charley Gray's Pictures

Charley Gray'’s Pictures

17 September 1990

Charley Gray's Pictures
Charley Gray's Pictures
Charley Gray's Pictures

18 September 1990
Charley Gray’s Pictures

Hoyts Entertainment
Limited
Charley Gray's Pictures

Pacer Kerridge Film
Distributors Ltd.

20 September 1990

Pacer Kerridge Film
Distributors Ltd.

Charley Gray’s Pictures

Charley Gray's Pictures

21 September 1990

Japan Information and
Cultural Centre,
Embassy of Japan

Hoyts Entertainment
Limited

Hoyts Entertainment
Limited

Pacer Kerridge Film
Distributors Ltd.

24 September 1990

United International
Pictures

United International
Pictures

Maker

Jack Hannah

Michael Miller
Stanley Sheff
Joel Coen

Herbert Ross

Jeanine Meerapfel

Aaron Russo

Emilio Estevez

Mike Nichols

Various

Tony Bill
Tony Bill
Hugh Hudson

Jerry Zucker
Jerry Zucker

Gaylene Preston

David Weissman

Phiilip B Roth
Aarin Burch
Stephen Cummins
Ana Maria Simo
Gus Van Sant
Anonymous
Martin Daley

Jean Genet

Joy Chamberlain
Barbara Hammer
Wieland Speck

Gregg Araki
Steve De Jarnett
Lawrence Johnston

Barbet Schroeder

John Mackenzie

Jeanne Crepau
Marusia Bociurkiw

Jun Ichikawa

Joe Roth
Joe Roth

Ken Russell

John Waters

Dennis Dugan
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Title Silent(S)
or
Trailer(T)

DUDE DUCK

DANGEROUS
PASSION

LOBSTER MAN FROM
MARS

Miller’s Crossing
(T.No. 1)

My Blue Heaven
(T.No. 1)

MALOU
RUDE AWAKENING

MEN AT WORK

POSTCARDS FROM
THE EDGE

NEW ZEALAND FILM
COMMISSION
TRAILER

CRAZY PEOPLE
Crazy People (T. No. 1)
THE ROAD HOME

GHOST
Ghost (T. No. 1)

Ruby and Rata
(T.No. 1)

BEAUTIES WITHOUT
A CAUSE

BOYS/LIFE

DREAMS OF
PASSION

ELEVATION

HOW TO KILL HER

MALA NOCHE

PINK NARCISSUS

POETRY FOR AN
ENGLISHMAN

UN CHANT D’AMOUR
DE JEAN GENET

NOCTURNE
STILL POINT
WESTLER

THE LONG WEEKEND
(O’ DESPAIR)

MIRACLE MILE

NIGHT OUT

Reversal of Fortune
{T.No.1)

BLUE HEAT

LE FILM DE JUSTINE

NIGHT VISIONS

BU.SU

COUPE DE VILLE
Coupe de Ville

(T.No. 1)
THE RAINBOW

Cry-Baby (T. No. 1)
PROBLEM CHILD

No.

of

12

41

12

b

-

)

Gauge
Coples  Format

35mm

35 mm
35 mm
35 mm

35 mm

16 mm

35 mm

35mm

35mm

35mm

35mm
35 mm

35mm

35 mm
35mm

35 mm

16 mm

16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm
16 mm

35mm

16 mm
16 mm
16 mm

16 mm
35mm
16 mm

35mm

35mm

16 mm
16 mm

16 mm

35mm
35 mm
35mm

35 mm
35mm

Running
Time
Minutes

75

96.5
97.0
25
20

94.0
101.5

100.0

1025

3.0

92.5
25
1175

1285
3.0
35

6.5

9.0

4.0
10.0
15.0
77.5
68.0
26.0

26.5

59.0
1010

91.5
92.0
49.5

20

107.0
48.0
56.0
95.0

98.5
20
1120

20
82.0

Cuts

RP13
GY
RP13

GA
GA

GA

GA

RP16

£ 8

R16

GY
GA

]

RP16

GY

GY
GY
R13

GY
GY

US.A.
USA.
USA.
UsA

West
Germany
US.A.

USA.
USA.

N.Z.

USA.
USA.
USA.

USA
USA.
N.Z.

USA.

US.A.
US.A.

Australia
USA.
USA.
US.A.
Australia

France

UK.
USA.
West
Germany
USA.
US.A.
Australia

USA.

USA.
Canada
Canada

Japan

USA.
USA,
UK.

USA.
USA.

No. 182

Notes
Remarks

German dialogue, English
subtitles.

Censor's note: some
content may offend.

Censor’s note: some
content may offend.

Censor’s note: contains
some coarse language.

Censor’s note: some
content may offend.

Censor’s note: content
may offend.

Censor’s note: content
may disturb.

Title does not appear on
film.

German dialogue, English
subtitles.

Censor’s note: language
may offend.

Censor’s note: language
may offend.

Censor’s note: some
content may disturb.

Censor's note: language
may offend.
English commentary.

Japanese dialogue,
English subtitles.

Censor’s note: contains

coarse language.

Censor’s note: some
scenes may disturb.
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Tide Silent(S) No.
or of Gauge
Applicant Maker Trailer(T) Copies Format

United International Dennis Dugan Problem Child 6 35 mm
Pictures (T.No. 1)

Warner Bros Alan Smithee THE SHRIMP ON THE 1 35 mm

BARBIE

Amalgamated Fox Geoff Murphy Young Guns I 1 35mm
Distributors (T.No.1)

25 September 1990

Amalgamated Fox Geoff Murphy YOUNG GUNS 11 1 35 mm
Distributors

27 September 1990

Amalgamated Fox Michael Winner A CHORUS OF 1 35mm
Distributors DISAPPROVAL

Amalgamated Fox Michael Winner A Chorus of 2 35 mm
Distributors Disapproval

(T.No. 1)

Charley Gray's Pictures Gerard Corbiau MUSIC TEACHER 1 35mm

28 September 1990

United International John Waters CRY-BABY 2 35 mm
Pictures

Hoyts Entertainment Michael Pattinson WENDY CRACKED A 1 35mm
Limited WALNUT

go11337

Running Country
Time Reason for of Notes
Minutes Cuts Decision Origin Remarks
25 GY USA.
87.0 GA USA.
20 GY USA.
105.0 GA USA. Censor'’s note: contains
coarse language.
100.5 GA UK. Censor'’s note: contains
coarse language.
25 GA UK.
99.5 GA Belgium French dlalogue, English
subtitles.
86.0 R13 US.A. Censor’s note: contains
coarse language.
87.0 GA Australia Censor’s note: contains

some coarse language.

Appointment of Members

Pursuant to section 25 of the Films Act 1983, His Excellency
the Governor-General has been pleased to appoint:

Hilary Lapsley of Hamilton as chairperson
Mervyn Hancock of Palmerston North
Elsie Ellison of Wellington

Mark Humphrey of Wanganui

as members of the Films Censorship Board of Review for
terms of office expiring on the 27th day of September 1993.

Dated at Wellington this 27th day of September 1990.

MARGARET AUSTIN, Minister of Internal Affairs.
gol1341

Justice

Criminal Justice Act 1985

Notice of Order of Forfeiture of Motor Vehicle

Pursuant to section 86 (3) of the Criminal Justice Act 1985,
notice is hereby given of the forfeiture of the motor vehicle
owned by Peter David Shepherd of Dunedin:

Ford Zodiac 1969, registration No. DR 4931.

Subject to an order for forfeiture issued from this Court on the
7th day of September 1990, pursuant to section 84 of the
Criminal Justice Act 1985.

A. J. HERRING, Registrar.
go11500

Arohata District Prisons Board, Reappointment of
Member

Pursuant to section 132 (2) (b) of the Criminal Justice Act
1985, the Minister of Justice has been pleased to reappoint

Rosemary Jill Main of Wellington

as a member of the Arohata District Prisons Board for a term
of 3 years on and from 22 October 1990.

Dated at Wellington this 2nd day of October 1990.
D. OUGHTON, Secretary of Justice.

(Adm. 3/83/12)
go11507

Disputes Tribunal Act 1988

Disputes Tribunals Referee Appointed

Pursuant to section 7 of the Disputes Tribunals Act 1988, His
Excellency the Governor-General has been pleased to appoint

Susan Dewar Robinson

counsellor of Auckland, to be a Referee to exercise the
jurisdiction of the Disputes Tribunals for a term of 3 years on
and from 1 December 1990.

Dated at Wellington this 3rd day of October 1990.
W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.

(Adm. 3/90/10)
gol1484

District Courts Act 1947

Acting District Court Judge Appointed

Pursuant to sections 10 and 28B of the District Courts Act
1947, His Excellency the Governor-General of New Zealand
has been pleased to appoint

Michael Henry Walkinton Lance, Queen’s Counsel of
Wanganui

to be an Acting District Court Judge, to exercise civil and
criminal jurisdiction in New Zealand on and from 2 October
1990, and to exercise the criminal jurisdiction of the District
Courts under Part IIA.

Dated at Wellington this 2nd day of October 1990.

W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.
gol11486

Justices of the Peace Act 1957

Justices of the Peace Appointed

Pursuant to section 3 (1) of the Justices of the Peace Act
1957, His Excellency the Governor-General has been pleased
to appoint the following persons to be Justices of the Peace for
New Zealand:

Allen, Margaret Birnie, 74 Kitchener Road, Milford,
Auckland 9.
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Anderson, Mary, Port Fitzroy, Great Barrier Island.
Bassett, David, 33 Orr Crescent, Lower Hutt.

Beaton, Allan John, 24 Durham Street, Picton.

Beattie, Sally, ‘“The Dunes”, Bankside, R.D. 13, Rakaia.
Bezavon, Stanley George, 26a Mathers Road, Christchurch

Blackburn, William Maxwell, 31A Marlborough Avenue,
Glenfield, Auckland.

Blake, Alma Margaret, 179 Baker Street, Christchurch.
Brown, Luisa Mafile’o, 7 Dalesford Street, Hamilton.
Cameron, Matthew Harold, Bush Road, R.D. 6, Te Puke.

Campbell, Geoffrey Fergus, 192 Oxford Terrace, Lower
Hutt.

Carter, Wendy Margaret, 2/140A Hepburn Road, Glendene,
Auckland.

Choi, Alfred Kar Fung, 5 Tawa Road, Te Atatu North,
Auckland 8.

Christie, Andrew Hugh Christopher, 1/25 Domett Street,
Christchurch 2.

Corbett, Mary Isabel, 4 Parker Street, Hornby,
Christchurch.
Craigen, Hamish Peter, 7 Capri Lane, Hoon Hay,
Christchurch 2.
Crosby, Anthony Alan, 38 Carters Road, Aranui,

Christchurch 6.

Cummings, Robert McGregor, 4/267 Worcester Street,
Christchurch 1.

Dennis, Barry Peter, 37 Pehi Kupa Street, Waikanae.
Desborough, Sidney Charles, 14 Byrd Street, Levin.

de Lautour, Caroline May, Log Cabin Farm, Kaitoke, Great
Barrier Island.

Edie, Evelyn Ruby, 65 Thurleigh Grove, Karori, Wellington.

Edwards, Peter Norman, War Veteran Home, Prouse
Street, Levin.

Goudge, Stanley Richard, 46 Mulgan Street, Blockhouse
Bay, Auckland 7.

Graney, Richard Drysdale, 22 Perindale Drive, Hamilton.

Harrington, Richard William James, 18 Rimu Street,
Christchurch 4.

Harris, Brian Cecil, 2 Anzac Street, Waipara, North
Canterbury.

Hedger, Dinah Jean, Kauri Point Road, R.D. 1, Katikati.

Hensley, Peter James, 241B Frankley Road, New
Plymouth.

Herbert, Athole John, 6 Te Ara Place, Papamoa Beach,
Tauranga.

Howard, David Stanley, Level Street, Dipton, Southland.
dackson, Bryan John, 69 Barton Avenue, Heretaunga.
Jensen, Rongo Taihiao, 40 Carrington Crescent, Tokoroa.
Kama, Ulamila Adiwaqa, 2 Deans Grove, Taita.

Luxton, Ronal Arthur, “Greengables”, Grange Settlement
Road, Temuka.

Marshall, Theodore John, 7 Scott Street, Leamington,
Cambridge.

Masters, John Milbanke,
Christchurch 5.

McCabe, Peter Gregor, 12 Takahe Place, Tokoroa.

McEnteer, Sharon Roma, 93 Clark Road, Papakura,
Auckland.

Misipeka, Audrey Irene, 63 Farmers Crescent, Pomare,
Lower Hutt.

3 Frith Place, Burnside,
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Mitchell, Ronald John, 20 Kennedy Grove, Stokes Valley.

Moyle, Richard Michael, 165 Blockhouse Bay Road,
Auckland 7.

Nairn, Bruce Alexander, 24 Korimako Place, Tokoroa.
Pollock, Vivian Mary, 14 Westholm Way, Papakura,

Auckland.
Quirke, Peter Joseph, 133 Old North Road, Kaiapoi R.D.
Rutene, Ngapoko, 6 Hampshire Street, Wainoni,
Christchurch.

Ryan, John Richard Edward, 75A Grey Street, Cambridge.

Schrafft, lan Leslie Graham, 167 Memorial Avenue,
Christchurch.

Smith, Lindsay Claude, 23 Gills Avenue, Papakura,
Auckland.

Snell, Robert Clifford, 6 George Street, Hamilton.

Stoddart, Graham Marshall, 322A King Street, Temuka,
South Canterbury.

Sue, George, Arapaepae Road, Levin.
Trebilcock, Murray John, 28 Benalder Crescent, Tokoroa.
Walther, Leah Hana, Whananaki South, R.D. 1, Hikurangi.

Wilson, Don Barrowman, 35 Daniels Road, Redwood,
Christchurch 5.

Woods, Barbara June, 63 Kilmarnock Street, Christchurch
1.

Young, Wilfred Campbell, 38 Havelock Street, Renwick,
Blenheim.

Dated at Wellington this 4th day of October 1990.
P. F. DUNNE, Associate Minister of Justice.

(Adm. 3/17/9)
go11487

Land Valuation Proceedings Act 1948
Land Valuation Proceedings
Amendment Act 1977

Wanganui Land Valuation Tribunal Appointment of
Member
Pursuant to section 19 of the Land Valuation Proceedings Act
1948, as substituted by section 2 of the Land Valuation
Proceedings Amendment Act 1977, His Excellency the
Governor-General of New Zealand has been pleased to
appoint

Graham Mackey Ball
registered valuer of Wanganui as a member of the Wanganui
Land Valuation Tribunal for a term of 6 years on and from the
date hereof.

Dated at Wellington this 5th day of October 1990.
W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.

(Adm. 3/18/2/12)
gol11485

Appointment of Chairman of the Southland Land
Valuation Tribunal

Pursuant to section 19 of the Land Valuation Proceedings Act
1948, as substituted by section 2 of the Land Valuation
Proceedings Amendment Act 1977, His Excellency the
Governor-General has been pleased to appoint

Philip Anthony Moran of Invercargill, District Court Judge

to be a member and Chairman of the Southland Land
Valuation Tribunal vice Eric Bernard Anderson, District Court
Judge of Invercargill, retired.

Dated at Wellington this 3rd day of October 1990.
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W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.

(ADM 3/18/2/22)
gol11506
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Dated at Lower Hutt this 10th day of October 1990.

B. E. CLARKE, Registrar-General. a
go11406

Reappointment of Member of the Marlborough
Land Valuation Tribunal

Pursuant to section 19 of the Land Valuation Proceedings Act
1948, as substituted by section 2 of the Land Valuation
Proceedings Amendment Act 1977, His excellency the
Governor-General has been pleased to reappoint

Richard John Guthrie Beatson of Motueka, registered valuer

to be a member of the Marlborough Land Valuation Tribunal
for a further term of 6 years on and from 3 October 1990.

Dated at Wellington this 3rd day of October 1990.
W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.

(Adm. 3/18/2/17)
go11508

Maori Affairs Act 1953

Judge of the Maori Land Court Appointed

Pursuant to section 16 (1) of the Maori Affairs Act 1953, His
Excellency the Governor-General has been pleased to appoint

James Leighton Rota

to be a Judge of the Maori Land Court on and from the 5th
day of November 1990.

Dated this 2nd day of October 1990.
K. T. WETERE, Minister of Maori Affairs.

(H.O.: Adm 3/12)
gol11483

Marriage Act 1955

Marriage (Approval of Organisations) Notice
No. 11

Fursuant to the Marriage Act 1955, the Registrar-General of
Marriages, hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as the Marriage (Approval of
Organisations) Notice No. 11.

2. The organisation specified in the Schedule hereto is hereby
declared to be an approved organisation for the purpose of the
Marriage Act 1955.

Schedule

Metropolitan Community Church in New Zealand.

Dated at Lower Hutt this 10th day of October 1990.

B. E. CLARKE, Registrar-General. 4
4011405

Marriage (Approval of Organisations) Notice No. 1

Pursuant to the Marriage Act 1955, the Registrar-General of
Marriages, hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as the Marriage (Approval of
Organisations) Notice No. 1.

2. The organisation specified in the Schedule hereto is hereby
declared to be an approved organisation changing its name for
the purpose of the Marriage Act 1955.

Schedule

Milford New Age Centre, formerly called Milford Christian
Spiritualist Church.

Marriage (Approval of Organisations) Notice No. 3
Pursuant to the Marriage Act 1955, the Registrar-General of
Marriages, hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as the Marriage (Approval of
Organisations) Notice No. 3.

2. The organisation specified in the Schedule hereto is hereby
declared to be an approved organisation changing its name for
the purpose of the Marriage Act 1955.

Schedule

Emmanuel Celebration Outreach (Inc), formerly called
Emmanuel Christian Fellowship.

Dated at Lower Hutt this 11th day of October 1990.

B. E. CLARKE, Registrar-General. 4
gol1466

Marriage (Approval of Organisations) Notice
No. 12

Pursuant to the Marriage Act 1955, the Registrar-General of
Marriages, hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as the Marriage (Approval of
Organisations) Notice No. 12.

2. The organisation specified in the Schedule hereto is hereby
declared to be an approved organisation for the purpose of the
Marriage Act 1955.

Schedule

Auckland Christian Mandarin Church.

Dated at Lower Hutt this 11th day of October 1990.

B. E. CLARKE, Registrar-General. 4
gol1467

Marriage (Approval of Organisations) Notice No. 2

Pursuant to the Marriage Act 1955, the Registrar-General of
Marriages, hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as the Marriage (Approval of
Organisations) Notice No. 2.

2. The organisation specified in the Schedule hereto is hereby
declared to be an approved organisation changing its name for
the purpose of the Marriage Act 1955.

Schedule

Bethel New Life Centre Invercargill, formerly called Bethel
Christian Fellowship.

Dated at Lower Huit this 11th day of October 1990.

B. E. CLARKE, Registrar-General. 4
go11468

Oaths and Declarations Act 1957

Officers in the Ministry of Agriculture and
Fisheries Authorised to Take Statutory
Declarations

Pursuant to section 9 of the Oaths and Declarations Act 1957,
I hereby authorise the holders for the time being of the offices
in the service of the Crown specified in the Schedule below to
take statutory declarations under the said Act: I also hereby
revoke all such previous authorisations held by officers in MAF
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Fisheries, Ministry of Agriculture and Fisheries prior to the
date of this notice.

Schedule

Ministry of Agriculture and Fisheries
MAF Fisheries

Head Office

Senior Executive Officer, Greta Point.

Group Director, Head Office.

Deputy Group Director, Head Office.

Director (Management Support), Head Office.
Director (Operations), Head Office.

Director (Fisheries Policy), Head Office.
Manager (Fisheries Compliance), Greta Point.
Manager (Marine Research), Greta Point.

Chief Management Support Officer, Greta Point.
Manager (Fisheries Administration), Greta Point.
North

Regional Manager, Auckland.

District Compliance Manager, Auckland.

Senior Fisheries Monitoring Officer, Auckland.
Administration Manager, Auckland.

District Compliance Manager, Whangarei.
Senior Fisheries Monitoring Officer, Whangarei.
District Compliance Manager, Tauranga.

Senior Fisheries Monitoring Officer, Tauranga.
Central

Regional Manager, Nelson.

District Compliance Manager, Nelson.

Senior Fisheries Monitoring Officer, Nelson.
Administration Manager, Nelson.

District Compliance Manager, Napier.

Senior Fisheries Monitoring Officer, Napier.
Fisheries Surveillance Officers (2), Gisborne.
Fisheries Surveillance Officer, Wanganui.
Fisheries Surveillance Officer, New Plymouth.
Fisheries Surveillance Officer, Blenheim.

Senior Fisheries Surveillance Officer, Wellington.
Freshwater Fisheries Centre

Manager Freshwater Research and Management.
Administration Officer, Kyle Street.

South

Regional Manager, Dunedin.

District Compliance Manager, Dunedin.

Senior Fisheries Monitoring Officer, Dunedin.
Senior Administration Officer, Dunedin.

District Compliance Manager, Christchurch.
Senior Fisheries Monitoring Officer, Christchurch.
District Compliance Manager, Invercargill.
Senior Fisheries Monitoring Officer, Invercargill.
Fisheries Surveillance Officer, Timaru.

Fisheries Surveillance Officer, Chatham Islands.
Fisheries Surveillance Officer, Greymouth.
Dated at Wellington this 11th day of October 1990.
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PETER DUNNE, Associate Minister of dustice.

(Adm. 3/28/3/5)
go11509

Residential Tenancies Act 1986

Principal Tenancy Adjudicator Re-Appointed

Pursuant to sections 67 and 68 of the Residential Tenancies
Act 1986, His Excellency the Governor-General has been
pleased to reappoint

Paul David Skinner of Auckland

as the Principal Tenancy Adjudicator for a term of 3 years on
and from 14 December 1990.

Dated at Wellington this 3rd day of October 1990.

W. P. JEFFRIES, Minister of Justice.
gol1505

State Services Commission

State Sector Amendment Act (No. 2)
1989

The State Sector (Incorporated Societies) Order
1990
PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:

His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL
Pursuant to section 27 (1) of the State Sector Amendment Act
(No. 2) 1989, His Excellency the Governor-General, acting by

and with the advice and consent of the Executive Council,
hereby makes the following order.

Order

1. Title and commencement—(1) This order may be cited as
the State Sector (Incorporated Societies) Order 1990.

(2) This order shall come into force on the 1st day of
November 1990.

2. Section 26 of State Sector Amendment Act (No. 2)
1989 to apply to certain incorporated societies—(1) It is
hereby directed that section 26 of the State Sector
Amendment Act (No.2) 1989 shall apply to the bodies
specified in subclause (2) of this clause as from the
commencement of the 1st day of November 1990.

(2) Subclause (1) of this clause applies to the following bodies:
(a) New Zealand Nurses’ Association Incorporated:

(b) The New Zealand Railway Officers’ Institute
~Incorporated:
(c) The New Zealand Free Kindergarten Teachers

Association Incorporated:

(d) The Education Service Paraprofessional Association
Incorporated.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order, which comes into force on 1 November 1990,
cancels the incorporation under the Incorporated Societies Act
1908 of New Zealand Nurses’ Association Incorporated, the
New Zealand Railway Officers’ Institute Incorporated, the New
Zealand Free Kindergarten Teachers  Association
Incorporated, and the Education Service Paraprofessional
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Association Incorporated. Their continued existence as unions
recognised under the Labour Relations Act 1987 is not
affected.

gol11520
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THE TRANSPORT (VEHICLE STANDARDS) REGULATIONS
1990.

Signed at Wellington this 10th day of October 1990.

R. L. REYNOLDS, Controller Vehicle Standards.
go11504

Transport
State Sector Act 1988

The Water Recreation (Lake Aniwhenua) Notice
No. 3, 1990

I, Thomas Edwin Law, senior advisory officer (Harbours
Management), pursuant to the Water Recreation Regulations
1979 and in exercise of powers delegated to me pursuant to
section 28 of the State Sector Act 1988, hereby give the
following notice.

Notice

1. (a) This notice may be cited as the Water Recreation (Lane
Aniwhenua) Notice No. 3, 1990.

(b) This notice shall come into force 28 days following its
publication in the New Zealand Gazette and remain in force
until midnight 21-22 November 1991.

2. The Water Recreation (Lake Aniwhenua) Notice No. 2,
1990, is hereby amended by deleting paragraphs 1 (b) and 2 of
the said notice and inserting the following paragraphs.

“1. {b) This notice shall come into force on midnight on 18-
19 November 1991 and remain in force until midnight
21-22 November 1991.

For the purpose of the World Fly Fishing Championships and
subject to the conditions set forth in the Schedule hereto;

— so much of the Water Recreation (Bay of Plenty Rivers)
Notice 1979 as relates to Lake Aniwhenua on the
Rangitaiki River, and

— The Water Recreation {Lake Aniwhenua) Notice 1990 is
hereby revoked for the period beginning midnight 18-19
November 1991 and ending midnight 21-22 November
1991.”

Dated at Wellington this 11th day of October 1991.

T. E. LAW, Senior Advisory Officer (Harbours Management).
gol11343

Approval of Form of Certificate for Certification of
Compliance with Vehicle Standards Regulations

In exercise of powers delegated to me pursuant to section
41 (1) of the State Sector Act 1988, I, Richard Leslie
Reynolds, Controller Vehicle Standards, hereby approve the
forms of certification described in the Schedules hereto for the
purposes of Regulation 8 (4) of the Transport (Vehicle
Standards) Regulations 1990.

First Schedule

For use on form MR2, Application for Registration of Motor
Vehicle.

I CERTIFY THAT THE VEHICLE DESCRIBED ABOVE v
COMPLIES WITH a
IS NOT REQUIRED TO COMPLY WITH O

THE TRANSPORT (VEHICLE STANDARDS) REGULATIONS
1990.

Second Schedule

For use on form MR2A, Application for Registration of Motor
Vehicle.

THE VEHICLE DESCRIBED ABOVE 1S HEREBY CERTIFIED v
AS COMPLYING WITH O
AS NOT BEING REQUIRED TO COMPLY WITH O

Transport Act 1962

The Traffic (Grey District) Notice No. 2 1990

Pursuant to the Transport Act 1962, a delegation from the
Minister of Transport, and a subdelegation from the Secretary
for Transport, I, Carne Maurice Clissold, Chief Traffic
Engineer, give the following notice:

Notice

This notice may be cited as the Traffic (Grey District) Notice
No. 2 1990.

The roads specified in the Schedule are declared to be closely
populated localities for the purposes of section 52 of the
Transport Act 1962.

So much of the Traffic (Grey County) Notice No. 2, 1971,
dated on the 27th day of October 1971°, which relates to
roads in the Schedule below, issued pursuant to section 52 of
the Transport Act 1962 and Regulation 27A of the Traffic
Regulations 1956, is revoked.

Schedule

Situated within Grey District at Taylorville:
Cambridge Street.
Nile Street.
Oxford Street.

Taylor Street: from the southern end of Taylor Street to a
point 250 metres measured northerly, generally, along Taylor
Street from Trafalgar Street.

Taylorville Road: from Taylor Street to a point 350 metres
measured south-westerly, generally, along Taylorville Road
from Oxford Street.

Trafalgar Street.

Waterloo Street.

Wellington Street.
Signed at Wellington this 15th day of October 1990.
C. M. CLISSOLD, Chief Traffic Engineer.

*New Zealand Gazette No. 82 dated 4 November 1971, page
2297.

(MOT 29/1/Grey District)
9011501

Transport (Vehicle and Driver
Registration and Licensing) Act 1986

Approval of Traffic Improvement Schools

Pursuant to section 48 (2) (a) of the Transport (Vehicle and
Driver Registration and Licensing) Act 1986; and under
powers delegated to me by the Secretary for Transport in an
instrument of delegation dated the 31st day of August 1990; I,
Warren Richard Gillespie Simeon, Controller Road User
Standards, hereby approve the following organisations or
instructors for the purpose of conducting courses pursuant to
regulations 11 {1) (b) (i) and 32 (2) of the Transport (Drivers
Licensing) Regulations 1987.

Shane Stanley Way Driver Improvement, Bay Western Driving
School, Avondale; under the direction of Shane Way.
Bartons Driving Academy, Auckland; under the direction of P.
M. Barton.

Auckland Driving School Advanced Driving Academy,
Auckland; under the direction of Frank Reid.
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David Edward Smith Traffic Improvement School,
Invercargill; under the direction of David Edward Smith.

South Otago Driving School, Traffic Improvement School,
South Otago; under the direction of Ernest William Roulston.

Bill Croll Traffic Improvement School, Papatoetoe; under the
direction of William McKenzie Croll.

Changes to approval on previous notice:

Robbie Mac Driving Traffic Improvement School, Wellington;
under the direction of Robert Roy McKechnie. New Zealand
Gazette, No. 67/1988, page 1591, notice No. 4121.

Signed at Wellington this 16th day of October 1990.
W. R. G. SIMEON, Controller, Road User Standards.

(File: 16/6/5/1)
go11502
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Approval of Hazardous Substances Courses

Pursuant to paragraph 48 (2) (e) of the Transport (Vehicle
and Driver Registration and Licensing) Act 1986; and under
powers delegated to me by the Secretary for Transport in an
instrument of delegation dated the 31st day of August 1990; 1,
John Battersby Toomath, Manager Safety Standards, hereby
approve the following courses and organisations for the
purposes of paragraph 70H (1) (a) of the Transport Act 1962:

New Zealand Fire Service Commission Hazardous
Substances Course conducted by New Zealand Fire Service
Commission, as the organisation.

Signed at Wellington this 15th day of October 1990.
J. B. TOOMATH, Manager Safety Standards.

(File: 16/6/1/5)
go11503

Land Notices

Conservation
Conservation Act 1987

Declaring Land to be Held for Conservation
Purposes

Pursuant to section 7 (1) of the Conservation Act 1987, the
Minister of Conservation and the Minister of Lands jointly
declare the land in the Schedule hereto to be held for
conservation purposes.

Schedule

Otago Land District—Queenstown—Lakes District

8100 square metres, more or less, being Section 32, Block V,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 20783. Document 642511
(Part).

1.30 hectares, more or less, being Section 33, Block V, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 20784. Document 642511
(Part).

5400 square metres, more or less, being Section 34, Block V,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 20785. Document 642511
(Part).

5700 square metres, more or less, being Section 35, Block V,
Mid Wakatipu Survey District. $.0. 20785. Document 642511
(Part). .

1.20 hectares, more or less, being Section 36, Block V, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 20786. Document 642511
(Part).

1.30 hectares, more or less, being Section 37, Block V, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 20787. Document 642511
(Part).

1.36 hectares, more or less, being Section 38, Block V, Mid

Wakatipu Survey District. S.0. 20788. Document 642511
(Part).

1.33 hectares, more or less, being Section 4, Block XII, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 20779. Document 642511
(Part).

8150 square metres, more or less, being Section 5, Block XII,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 20780. Document 642511
(Part).

1.03 hectares, more or less, being Section 6, Block XII, Mid

Wakatipu Survey District. S.0. 20781. Document 642511
(Part).

1.09 hectares, more or less, being Section 7, Block XII, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 20782. Document 642511
(Part). :

4900 square metres, more or less, being Section 8, Block XII,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 20783. Document 642511
(Part).

5.3900 hectares, more or less, being Section 9, Block XII, Mid
Wakatipu Survey District. S.0. 21393, S.0. 21394, S.O.
21395, S.0. 21396, S.0. 21397. Document 653494 (Part).

4.9150 hectares, more or less, being Section 37, Block XIII,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 21374, S.0. 21375, S.O.
21376, S.0. 21377, S.0O. 21378, S.0. 21379. Document
653494 (Part).

2.1310 hectares, more or less, being Section 39, Block XIII,
Mid Wakatipu Survey District. S.0. 21379, S.0. 21380, S.O.
21381. Document 653494 (Part).

8.5150 hectares, more or less, being Section 4, Block X,
Glenorchy Survey District. $.0. 21381, S.O. 21382, S.O.
21383, S.0. 21384, S.0. 21385, S.0. 21386, S.0. 21387,
S.0. 21388, S.0. 21389. Document 653494 (Part).

Dated at Wellington this 2nd day of October 1990.
PETER TAPSELL, Minister of Lands.
PHILIP WOOLLASTON, Minister of Conservation.

(D.O.C. H.O. R.R.C. 1745 R.O. 8/3/238) 2
In11498

Declaring Conservation Land to be a Reserve

Pursuant to section 8 (1A) of the Conservation Act 1987, the
Minister of Conservation hereby declares that the conservation
land described in the Schedule hereto, shall be set aside as a
reserve subject to the Reserves Act 1977, and classified as a
scenic reserve subject to the provisions of section 19 (1) (a) of
the latter Act, and further declares that the said reserve form
part of the Tophouse Scenic Reserve.

Schedule
Nelson Land District——Tasman District

9003 square metres, more or less, being Sections 3 and 5,
S.0. Plan 14338, situated in Block X, Motupiko Survey
District.

Dated at Wellington this 6th day of October 1990.
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P. WOOLLASTON, Minister of Conservation.

(C.O. LAN:106)
In11276

Declaring Land to be Held for Conservation
Purposes

Pursuant to section 7 (1) of the Conservation Act 1987, the
Minister of Conservation and the Minister of Lands hereby
jointly declare that the land in the Schedule hereto is held for
conservation purposes.

Schedule

Otago Land District—Central Otago District

15.043 hectares, more or less, being section 24, situated in
Block II, Tarras Survey District. All D.O.C. 688858, S.0O.
21412.

Dated at Wellington this 2nd day of October 1990.
PETER TAPSELL, Minister of Lands.
PHILIP WOOLLASTON, Minister of Conservation.

(D.O.C. H.O. Res. 12/1/7/1, C.O. C.M.L. 13/92) 2
In11497

Land Act 1948

Reservation of Land

Pursuant to section 167 of the Land Act 1948, the Minister of
Conservation with the consent by the Minister of Lands,
hereby sets apart the land described in the Schedule hereto as
a scenic reserve subject to the provisions of section 19 (1) (a)
of the Reserves Act 1977.

Schedule

Nelson Land District— Tasman District

1.5200 hectares, more or less, being Section 1, S.O. Plan
13921 situated in Block I, Pakawau Survey District.

Dated at Wellington this 6th day of October 1990.
P. WOOLLASTON, Minister of Conservation.

(C.O. Res. 191, D.O.S.L.I. CASE 90/36)
In11277

Reserves Act 1977

Declaring a Reserve to be a National Reserve
PAUL REEVES, Governor-General
At Wellington this 8th day of October 1990
His EXCELLENCY THE GOVERNOR GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to section 13 of the Reserves Act 1977, His
Excellency the Governor-General, acting with the advice and
consent of the Executive Council, hereby declares the historic
reserve described in the Schedule hereto to be a national
reserve subject to the provisions of the said Act.

Schedule
Gisborne Land District—Gisborne District Council

Cook Landing Site Historic Reserve

4561 square metres, more or less, being Lot 1, D.P. 7903 and
Lot 57, D.P. 7819, situated in Block VII, Turanganui Survey
District.

C. J. HILL, for Clerk of the Executive Council.

(Ref. DOC REH 0069, N.P. 4/9/1) 2
In11392
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Classification and Naming of a Reserve

Pursuant to the Reserves Act 1977, and to a delegation from
the Minister of Conservation, the Regional Conservator,
Otago, hereby classifies the reserve, described in the Schedule
hereto, as a nature reserve, and further, declares that the said
reserve shall hereafter be known as the Green Island Nature
Reserve.

Schedule

Otago Land District—Dunedin City

4.5 hectares, more or less, being Section 150, Block VIII,
Dunedin and East Taieri Survey District. S.0. 19252. Gazette,
1985, page 5011.

Dated at Dunedin this 8th day of October 1990.

J. E. CONNELL, Regional Conservator, Department of
Conservation.

(D.O.C. H.O. Res. 12/5/45: C.O0. CMO 14/39)
In11274

Revocation of a Notice Relating to a Reserve and
Issue of a Fresh Notice

Pursuant to section 6 (3) of the Reserves Act 1977, the Otago
Regional Conservator, Department of Conservation acting
under delegated authority from the Minister of Conservation
hereby revokes the notice authorising the exchange of part of
a reserve for other land dated the 30th day of August 1990
and published in New Zealand Gazette of 6 September 1990,
No. 154, page 3286 and hereby issues the following notice as
a fresh notice in its place.

Authorisation of the Exchange of Part of a Reserve
for Other Land

Pursuant to the Reserves Act 1977, and to a delegation from
the Minister of Conservation, the Regional Conservator
(Otago), hereby authorises the exchange of that part of the
scenic reserve described in the First Schedule hereto, for the
land, described in the Second Schedule hereto.

First Schedule

Otago Land District—Clutha District

15.258 hectares, more or less, being Section 37, Block IX,
Woodland Survey District. S.0. 20441. Gazette No. 1905,
page 1922 (part), Document 474950 (part), and Gazette,
1914, page 2436 (part).

Second Schedule

Otago Land District—Clutha District

25.7496 hectares, more or less, being Lot 1, D.P. 21455,
situated in Block IX, Woodland Survey District. Certificate of
title 184/208 (part).

4.6850 hectares, more or less, being Lots 1 and 2, D.P.
21456, situated in Block IX, Woodland Survey District.
Certificate of title 4B/418 (part).

Dated at Dunedin this 8th day of October 1990.

J. E. CONNELL, Regional Conservator (Otago), Department
of Conservation.

(D.O.C. C.0. C.M.M. 13/48/19: H.O. Res 12/3/54)
In11275

Cancellation of the Vesting and Revocation of the
Reservation Over a Reserve

Pursuant to the Reserves Act 1977, and to a delegation from
the Minister of Conservation, the Regional Conservator of the
Wellington Conservancy of the Department of Conservation
hereby cancels the vesting in the Tararua District Council and
revokes the reservation as a local purpose (hall site) reserve
over the land described in the Schedule hereto.
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Schedule
Wellington Land District— Tararua District

2023 square metres, more or less, being Section 44, Block IV,
Mount Cerberus Survey District. All New Zealand Gazette,
1959, page 1632. S.O. Plan 24695.

Dated at Wellington this 10th day of October 1990.

N. D. R. McCKERCHAR, Regional Conservator of the
Wellington Conservancy of the Department of Conservation.
1CL

In11393

Revocation of the Reservation over a Reserve
Specifying the Manner of Disposal and How
Proceeds of Sale Shall be Utilised

Pursuant to the Reserves Act 1977, and to a delegation from
the Minister of Conservation, the Regional Conservator,
Canterbury, hereby revokes the reservation as a recreation
reserve over the land, described in the Schedule hereto, and
further, declares that the said land may be disposed of by the
Christchurch City Council at current market value, the
proceeds from any such sale to be paid into the council’s
reserves account.

Schedule

Canterbury Land District—Christchurch City

314 square metres, more or less, being part Lot 3, D.P. 39652
marked “I” on S.O. Plan 18298, situated in Block VIII,
Christchurch Survey District. All New Zealand Gazette 1990
page 2535.

Dated at Christchurch this 8th day of October 1990.
M. J. CUDDIHY, Regional Conservator.

(D.O.C. C.0O. 1/20/7/1)
In11479

Classification of a Reserve

Pursuant to the Reserves Act 1977, and to a delegation from
the Minister of Conservation, the Manager Protection Division,
Canterbury, hereby classifies the reserve described in the
Schedule hereto as a recreation reserve, subject to the
provisions of the said Act.

Schedule
Canterbury Land District—Christchurch City

3673 square metres, more or less, being Section 1, S.0. Plan
17944, situated in Block XI, Christchurch Survey District.
Comprised in Section 2, Christchurch City Reserves
Amendment Act 1929.

Dated at Christchurch this 11th day of October 1990.
K. F. D. HUGHEY, Protection Division.

(D.0.C. C.0. 1/20/7/1)
In11480

Revocation of Appointment to Control and Manage
a Reserve

Pursuant to the Reserves Act 1977, the Minister of
Conservation hereby revokes the appointment of the Minister
of Forestry to control and manage the Putangirua Pinnacles
Scenic Reserve described in the Schedule hereto, and further,
revokes the declaration that the said reserve shall be subject to
the provisions of the Forests Act 1949.

NEW ZEALAND GAZETTE
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Schedule

Wellington Land District—South Wairarapa
District

116.0935 hectares, more or less, being Section 5 and part

Section 4, Block XIV, Haurangi Survey District. All Gazette
notice 784802. S.O. Plans 26665 and 27587.

Dated this 6th day of October 1990.
PHILIP WOOLLASTON, Minister of Conservation.

(H.O.: Res. 0768 R.O.: 2/1/2/10) 2
In11496

Iwi Transition Agency

Maori Affairs Restructuring Act 1989

Maori Land Development Notice

Pursuant to section 21 of the Maori Affairs Restructuring Act
1989, the General Manager of the Iwi Transition Agency
hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as Maori Land Development
Notice, Hamilton 1990, No. 23.

2. The notice referred to in the First Schedule hereto is hereby
revoked by omitting all reference to the land described in the
Second Schedule hereto.

3. The land described in the Second Schedule hereto is hereby
released from Part Il of the Maori Affairs Restructuring Act
1989.

First Schedule

Registration
Date of Notice Reference No.
7 February 1969 New Zealand Gazette, 13  S. 441230

February 1969, No. 8,
page 237

Second Schedule
South Auckland Land District

All those pieces of land described as follows:

Area
A, R P Being
110 0 11 Hauturu East B2, Section 2A1B, situated in

Block XI, Orahiri Survey District. All
Certificate of Title, Volume 277, folio 62.

4 0 7.4 Section 19, Block XI, Orahiri Survey District.
All Certificate of Title, Volume 643, folio
85.

Dated at Hamilton this 28th day of September 1990.
For and on behalf of the Iwi Transition Agency.
R. H. KOROHEKE, Assistant General Manager.

(ITA H.O. 16/2/171; D.O. 25/115) 3
In11336

Maori Land Development Notice

Pursuant to section 21 of the Maori Affairs Restructuring Act
1989, the General Manager of the Iwi Transition Agency
hereby gives notice as follows:

Notice

1. This notice may be cited as Maori Land Development
Notice, Hamilton 1990, No. 24.

2. The notice referred to in the First Schedule hereto is hereby
revoked by omitting all reference to the land described in the
Second Schedule hereto.
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3. The land described in the Second Schedule hereto is hereby
released from Part II of the Maori Affairs Restructuring Act
1989.

First Schedule
Registration
Date of Notice Reference No.
15 June 1973 New Zealand Gazette, 28  S. 613405

June 1973, No. 60,
page 1196

Second Schedule
South Auckland Land District

All those pieces of land described as follows:

Area
A R P Being

3530 5 Mangarapa Al, situated in Block XVI, Orahiri

Survey District. All Certificate of Title
No. 11C/130.

401 16 Kaingaika A3, situated in Block XVI, Orahiri
Survey District and Block IV, Otanake Survey
District. All Certificate of Title, Volume 1729,
folio 30.

420 24 Kaingaika A4, situated in Block XVI, Orahiri
Survey District, and Block [V, Otanake
Survey District. All Certificate of Title
No. 11B/1049.

293 15 Rangitoto-Tuhua 64B1, situated in Block XVI,
Orahiri Survey District. All Certificate of Title,
Volume 313, folio 337.

692 22 Rangitoto-Tuhua 64B2, situated in Block XVI,
Orahiri Survey District. All Certificate of Title,
Volume 325, folio 292.

900 0 Te Kuiti 2B24A, situated in Block XVI, Orahiri
Survey District. All Certificate of Title
No. 12B/683.

Dated at Hamilton this 28th day of September 1990.
For and on behalf of the Iwi Transition Agency.
R. H. KOROHEKE, Assistant General Manager.

(ITA H.O. 15/2/446; D.O. 25/134) 3
In11338

Justice

Maori Affairs Act 1953

Setting Apart General Land as a Maori Reservation

Pursuant to section 439 of the Maori Affairs Act 1953, the
General land described in the Schedule hereto, is hereby set
apart as a Maori reservation for the purpose of a meeting place
for the common use and benefit of the Ngati Tamatera tribe
and its sub-tribes.

Schedule

South Auckland Land District

All that piece of land situated in Block XVI, Waihou Survey
District and described as follows:
Area
m? Being
1280 Papaturoa 2B9 Block, being all that piece of land
more  comprised in certificate of title, Volume 9C, folio
or 860, South Auckland Registry.
less
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Dated at Wellington this 4th day of October 1990.
W. GARDINER, General Manager, Iwi Transition Agency.

(H.O.: 2/3/1/3 D.O.: 91H156) 21
In11488

Setting Apart Maori Freehold Land as a Maori
Reservation

Pursuant to section 439 of the Maori Affairs Act 1953, the
Maori freehold land described in the Schedule hereto, is
hereby set apart as a Maori reservation for the purpose of a
place of historical and scenic interest and a camping site for
the common use and benefit of the owners and their
descendants of Okataina 10.

Schedule

South Auckland Land District
All that piece of land situated in Block IlI, Tarawera Survey
District and described as follows:
Area
ha Being

7.6283 Okataina 6B2 and being all the land contained on
partition order, dated the 25th day of January
1988, as is more particularly shown on plan ML
22024.

Dated at Wellington this 4th day of October 1990.
W. GARDINER, General Manager, Iwi Transition Agency.

(D.O. 227 Rotorua MB 124) 201
In11489

Setting Apart Maori Freehold Land as a Maori
Reservation

Pursuant to section 439 of the Maori Affairs Act 1953, the
Maori freehold land described in the Schedule hereto, is
hereby set apart as a Maori reservation for the purpose of an
urupa for the common use and benefit of Ngati Tawhaki hapu.

Schedule

South Auckland Land District

All that piece of land situated in Block VI, Waimana Survey
District and described as follows:
Area
m? Being
4047 Ruatoki B88 being all the land contained on partition
order of the Court, dated the 2nd day of October
1989.
Dated at Wellington this 4th day of October 1990.
W. GARDINER, General Manager, Iwi Transition Agency.

(D.O. Appln. No. 31426) 2
In11490

Setting Apart Maori Freehold Land as a Maori
Reservation

Pursuant to section 439 of the Maori Affairs Act 1953, the
Maori freehold land described in the Schedule hereto, is
hereby set apart as a Maori reservation for the purpose of a
marae for the common use and benefit of Ngati Tawhaki hapu.

Schedule

South Auckland Land District

All that piece of land situated in Block I and Il Waimana
Survey District and described as follows:

Area
ha Being
2.4280 Ruatoki B87 and being all that land contained on

partition order of the Court, dated the 2nd day of
October 1989.
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Dated at Wellington this 4th day of October 1990.
W. GARDINER, General Manager, Iwi Transition Agency.

(D.O. 31426) 21
In11491

New Zealand Railways
Corporation

New Zealand Railways Corporation
Act 1981

Declaring Railway Land at Greymouth to be
Disposed of and Vested in the Grey District
Council for General Purposes

Pursuant to sections 24 and 30 of the New Zealand Railways
Corporation Act 1981 and section 50 of the Public Works Act
1981, the Chief Executive of the New Zealand Railways
Corporation, with the prior written consent of the Minister of
Railways hereby declares the land described in the Schedule
hereto to be disposed of and vested in the Grey District
Council for general purposes.

Schedule

Westland Land District—Grey District Council

All that piece of railway land containing 3.9250 hectares,
situated in Block XII, Greymouth Survey District being part of
the Midland Railway; as shown marked ‘A’ on plan L.O.
36421 (S.0. 11602), lodged in the office of the New Zealand
Railways Corporation at Wellington.

Dated at Wellington this 11th day of October 1990.

P. K. TROTMAN, for Chief Executive, New Zealand Railways
Corporation.

(NZR L.O. 5164/-)
In11492

Declaring Land at Mount Eden to be Set Apart for
Railway Purposes

Pursuant to sections 24 and 30 of the New Zealand Railways
Corporation Act 1981 and section 52 of the Public Works Act
1981, the Chief Executive of the New Zealand Railways
Corporation hereby declares the land described in the
Schedule hereto to be set apart for and on behalf of Her
Majesty the Queen for railway purposes.

Schedule

North Auckland Land District—Auckland City

1024 square metres (0alr0.5p), situated in Block XVI,
Waitemata Survey District being Lots 3, 4, 5, D.P. 1663. All
certificate of title 166/196.

Dated at Wellington this 9th day of October 1990.

P. K. TROTMAN, for Chief Executive, New Zealand Railways
Corporation.

(NZR L.O. 11297/-)
In11493

Survey and Land Information
Public Works Act 1981

Land Acquired for Soil Conservation and River
Control Purposes in the City of Palmerston North

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
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Wanganui, declares that, an agreement to that effect having
been entered into, the land described in the Schedule hereto is
hereby acquired for soil conservation and river control
purposes, subject to and together with the rights created in
transfers 371727.5 and 665540.3, and shall vest in The
Manawatu-Wanganui Regional Council on the date of
publication hereof in the Gazette.

Schedule

Wellington Land District—Palmerston North City

All that piece of land containing 1.2103 hectares, situated in
Block X, Kairanga Survey District, being part Lot 2,
D.P.29990; as shown marked “B” on S.O. Plan 33132,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Wellington.

Dated at Wanganui this 5th day of October 1990.
B.P. BONISCH, District Solicitor.

(DOSLI Wg. 19/6/0/5/1:695413) 1cL
In11339

Land Set Apart for Buildings of the General
Government in the City of Wellington

Pursuant to section 52 (1) of the Public Works Act 1981 and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Wanganui, declares the land described in the Schedule hereto
to be set apart for buildings of the general government and to
remain vested in the Crown.

Schedule
Wellington Land District—City of Wellington
Area
m2 Being

536 Part Section 572, Town of Wellington, situated in
Block VII, Port Nicholson Survey District. Part
Gazette Notice 725948.

175 Part Lot 1, D.P. 6185, situated in Block VII, Port
Nicholson Survey District. Part Gazette Notice
725948.

Dated at Wanganui this 9th day of October 1990.
B.P. BONISCH, District Solicitor.

(DOSLI, Wn. D.O. PL7/8/1:657209) e
In11342

Land Declared to be Road in the District of
Marlborough

Pursuant to section 114 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Senior
Property Officer, Department of Survey and Land
Information, Nelson, declares the land described in the
Schedule hereto to be road and vested in The Marlborough
District Council on the date of publication hereof in the
Gazette.

Schedule
Nelson Land District—Marlborough District
Area
ha Being

2.2918 Part Section 3B3, Rangitoto Block situated in
Block XV, D’Urville Survey District, marked
“A” on S.0. Plan 12214.
2.6519 Part Section 3B4G, Rangitoto Block; marked
“A” on S.0. Plan 12216.
m2
2112 Part Lot 2, D.P. 401; marked “B” on S.O. Plan
12217.
9390 Part Lot 1, D.P. 401; marked “C” on S.0O. Plan
12217.
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Area
ha Being
896 Part Lot 3, D.P.9179; marked “D” on S.O.
Plan 12217.
1352 Part D.P.1137; marked “E” on S.0. Plan
12217.
4685 Part Lot 2, D.P. 401; marked “F” on S.0O. Plan
12217.
7410 Part Lot 2, D.P. 401; marked “B” on S.O. Plan
12218.
8963 Part Lot 2, D.P. 7044; marked “C” on S.O.
Plan 12218.
ha
55186 Part Lot 1, D.P. 7044; marked “A” on S.0.
Plan 12219.
m2
4161 Part Lot 2, D.P. 502; marked “B” on S.O. Plan
12219.

All situated in Block XIV, D’Urville Survey District.
Dated at Nelson this 5th day of October 1990.
R. G. C. WRATT, Senior Property Officer.

(DOSLI Wn. D.O. 19/2/33/0/9/8 : 695393) 1cL
In11391

Declaring Road to be Stopped (Totara Valley and
Tengawai Roads), Timaru District

Pursuant to section 116 of the Public Works Act 1981, and to
a delegation from the Minister of Lands, the District Solicitor,
Department of Survey and Land Information, Christchurch,
declares the portions of road described in the Schedule hereto
to be stopped.

Schedule
Canterbury Land District—Timaru District
Area
m?2 Adjoining or passing through

2413 Lot 2, D.P. 44614; marked ‘““H” on plan.
240 Lot 1, D.P. 44614; marked “J” on plan.

2290 Tengawai River Bed; marked “K” on plan.
631 Rural Section 23385; marked ‘“N”’ on plan.

As shown marked as above mentioned on S.0. Plan 16229,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 9th day of October 1990.
R. J. MILNE, District Solicitor.

(DOSLI Ch. D.O. 35/49/1) 1oL
In11394

Land at 24 Domain Avenue Set Apart for Police
Purposes

Pursuant to section 52 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Christchurch, hereby declares the land described in the
Schedule hereto to be set apart for police purposes.

Schedule

Canterbury Land District—Timaru District

2594 square metres, being part Reserve 5152; shown marked
“A” on S.0. Plan 18412, lodged in the office of the Chief
Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 10th day of October 1990.
R. J. MILNE, District Solicitor.

(DOSLI Ch. D.O. PLO6/195j 1
In11395
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Land Declared to be Road in the District of
Marlborough

Pursuant to section 114 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Senior
Property Officer, Department of Survey and Land
Information, Nelson, declares the land described in the
Schedule hereto to be road and vested in The Marlborough
District Council on the date of publication hereof in the
Gazette.

Schedule
Nelson Land District—Marlborough District
Area
ha Being

2.6543 Part Section 3B4H, Rangitoto Block, situated in
Blocks XV and XIV, D’Urville Survey District,
marked “A” on S.0. Plan 12215.

m2

2294 Part Lot 3, D.P. 401; marked “A” on S.O. Plan

12217.

ha

1.8293 Part Lot 3, D.P. 401; marked “A” on S.O. Plan
12218.

All situated in Block XIV, D'Urville Survey District.
Dated at Nelson this 5th day of October 1990.
R. G. C. WRATT, Senior Property Officer.

(DOSLI Wn. D.O. 19/2/33/0/9/8 : 695393) 1cL
In11402

Declaring Land Held for a Reserve for the
Purposes of an Industrial School to be Set Apart
for the purposes of an Industrial School in the City
of Dunedin

Pursuant to section 52 of the Public Works Act 1981, and to a
delegation from the Minister of Lands, the Manager (Lands
and Property), Department of Survey and Land Information,
Dunedin, hereby declares the land described in the Schedule
hereto to be set apart for the purposes of an industrial school.

Schedule

Otago Land District—Dunedin City

All that piece of land containing 3.0881 hectares, being part
Sections 41 and 42, Block VI, Town Survey District. Balance
of certificate of title, Volume 46, folio 72.

Dated at Dunedin this 11th day of October 1990.
M. R. MACKENZIE, Manager (Lands and Property).
Department of Survey and Land Information, Dunedin.

(Dn. D.O. 16/1/1) 1cL
in11403

Crown Land Set Apart for Buildings of the General
Government, Okaiawa

Pursuant to section 52 of the Public Works Act 1981, and to a
delegation from the Minister of Lands, the Acting District
Manager, Department of Survey and Land Information, New
Plymouth, declares the land described in the Schedule hereto
to be set apart for buildings of the General Government.

Schedule
Taranaki Land District—South Taranaki District
Area
m? Being
936 Part Section 121, Block IV, Waimate Survey District

and comprising all of the land in certificate of title
75/133, Taranaki Registry.

Dated at New Plymouth this 11th day of October 1990.
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R. F. SCHWASS, Acting District Manager.

(DOSLI NP. D.O. NZP/3) 1cL
In11404

Land at Bordesley Street and Harrow Street
Acquired for Road

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Christchurch, declares that agreements to that effect having
been entered into, the pieces of land described in the Schedule
hereto are hereby acquired for the purposes of road and shall
vest in The Christchurch City Council on the date of
publication of this declaration in the Gazette.

Schedule

Canterbury Land District—Christchurch City

Area
m? Being

45 Part Lot 2, D.P. 10850; marked “E” on plan.

19 Part Lot 21, D.P. 623; marked “F” on plan.

17 Part Lot 22, D.P. 623; marked “G” on plan.

14 Part Lot 23, D.P. 623; marked ‘‘H” on plan.
4 Part Lot 4, D.P. 22381; marked “I”’ on plan.
8 Part Lot 5, D.P. 22381; marked ““J”’ on plan.

56 Part Lot 35, D.P. 96; marked “K” on plan.

79 Part Lot 34, D.P. 96; marked “L”’ on plan.

As shown marked as above mentioned on S.O. Plan 18359,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 11th day of October 1990.
R. J. MILNE, District Solicitor.

(DOSLI CH. D.O. 35/1/55) 1cL
In11469

Land at King Edward Terrace Acquired for Road in
Christchurch City

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Christchurch, declares that agreements to that effect having
been entered into, the pieces of land described in the Schedule
hereto are hereby acquired for road and shall vest in The
Christchurch City Council on the date of publication of this
declaration in the Gazette.

Schedule
Canterbury Land District—Christchurch City

Area
m? Being
17 Part Lot 8, D.P. 27134; marked “A” on plan.
19 Part Lot 2, D.P. 17133; marked ‘“B”’ on plan.

As shown marked as above mentioned on S.0. Plan 18379,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 11th day of October 1990.
R. J. MILNE, District Solicitor.

(DOSLI CH. D.O. 35/1/59) 1cL
1n11470

Land Acquired for Road (S.H. 12) at Katui,
Kaipara District

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Manager,
Lands and Property, Department of Survey and Land
Information, Auckland, declares that an agreement to that
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effect having been entered into, the land described in the
Schedule is acquired for road which pursuant to section 60 (2)
of the Transit New Zealand Act 1989, shall form part of State
Highway 12, and shall vest in the Crown on the date of
publication in the Gazette.

Schedule
North Auckland Land District
Area
m2 Being

332 Part Section 15; marked “A” on plan.
154 Part Section 14; marked “B” on plan.
1229 Part Section 14; marked “E” on plan.
162 Part Section 15; marked “G” on plan.
112 Part Section 14; marked ‘“H’’ on plan.
1129 Part Section 15; marked “K” on plan.
447 Part Section 14; marked “L” on plan.
950 Part Section 15; marked ‘“M”’ on plan.
1936 Part Section 14; marked “N” on plan.
380 Part Section 15; marked “O” on plan.

All situated in Block VII, Waipoua Survey District.

As shown marked as above mentioned on S.0. Plan 65166,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Auckland.

Dated at Auckland this 14th day of September 1990.
G. A. DAWSON, Manager Lands and Property.

(DOSLI AK. D.O. 72/12/1/0/265) 1cL
In11471

Declaring Road (Part State Highway No. 12) to be
Stopped in the Kaipara District

Pursuant to section 116 of the Public Works Act 1981, and to
a delegation from the Minister of Lands, the Manager,
Department of Survey and Land Information, Auckland,
declares the portions of road described in the Schedule to be
stopped.

Schedule
North Auckland Land District
Area
m? Adjoining or passing through

123 Section 14; marked “C” on plan.
1577 Part Section 15; marked “D” on plan.

231 Section 14; marked “F”’ on plan.

110 Part Section 15; marked “I”’ on plan.

990 Section 14; marked “‘J”’ on plan.

All situated in Block VII, Waipoua Survey District.

Shown marked as above mentioned on S.O. Plan 65166,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Auckland.

Dated at Auckland this 14th day of September 1990.
G. A. DAWSON, Manager Lands and Property.

(DOSLI AK. D.O. 72/12/1/0/265) 1cL
In11472

Land Acquired for Road (S.H. 12) at Turiwiri,
Kaipara District

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Manager,
Lands and Property, Department of Survey and Land
Information, Auckland, declares that an agreement to that
effect having been entered into, the land described in the
Schedule is acquired for road which pursuant to section 60 (2)
of the Transit New Zealand Act 1989, shall form part of State
Highway 12, and shall vest in the Crown on the date of
publication in the Gazette.
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Schedule
North Auckland Land District
Area
m? Being

705 Part Lot 19, D.P. 9673 (part land on D.P. 16391);
marked “A” on plan.
1403 Part Lot 19, D.P. 9673; marked “B’’ on plan.

Shown marked as above mentioned on S.O. Plan 65630,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Auckland.

Dated at Auckland this 11th day of October 1990.
G. A. DAWSON, Manager Lands and Property.

(DOSLI AK. D.O. 72/12/1/0/241) 1L
In11473

Land Acquired for Motorway in Manukau City

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Manager,
Lands and Property, Department of Survey and Land
Information, Auckland, declares that an agreement to that
effect having been entered into, the land described in the
Schedule is acquired for motorway and shall vest in the Crown
on the date of publication in the Gazette.

Schedule
North Auckland Land District

Area
m2 Being
200 Part Allotment 51, Manurewa Parish; marked “A”
on plan.
179 Part Allotment 51, Manurewa Parish; marked “B”
on plan.
2294 Part Allotment 51, Manurewa Parish; marked “C”
on plan.

Shown marked as above mentioned on S.O. Plan 65268,
lodged in the office of the Chief Surveyor at Auckland.

Dated at Auckland this 11th day of October 1990.
G. A. DAWSON, Manager Lands and Property.

(DOSLI AK. D.O. 71/2/9/0/152) 1cL
In11474

Declaring Land to be Road, Glamorgan Drive,
North Shore City

Pursuant to section 114 of the Public Works Act 1981, and to
a delegation from the Minister of Lands, the Manager, Land
and Property, Department of Survey and Land Information,
Auckland, declares the land described in the Schedule to be
road, which shall vest in The North Shore City Council.

Schedule

North Auckland Land District

336 square metres being part Lot 2, D.P.33548; shown
marked “A” on S.0O. Plan 65653, lodged in the office of the
Chief Surveyor at Auckland.

Dated at Auckland this 11th day of October 1990.
G. A. DAWSON, Manager Lands and Property.

(DOSLI AK. D.O. 23/424/0) 1cL
In11475

Road Realignment in Mackenzie District

Pursuant to Part VIII of the Public Works Act 1981, and to a
delegation from the Minister of Lands, the Manager (Lands

and Property), Department of Survey and Land Information,
Christchurch:
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(a) Pursuant to section 114, declares the land described in
the First Schedule hereto to be road and vested in the
Mackenzie District Council;

(b) Pursuant to section 119, declares the land described in
the Second Schedule hereto to be taken and vested in the
Mackenzie District Council; and

(c) Pursuant to sections 116 and 117, declares the road
described in the Third Schedule hereto to be stopped and
vested in the Mackenzie District Council.

First Schedule

Canterbury Land District

1.0370 hectares, situated in Block XIV, Gladstone Survey
District, being part Reserve 1358; as shown coloured sepia on
S.0. Plan 10097, lodged in the office of the Chief Surveyor at
Christchurch.

Second Schedule

Canterbury Land District

7843 square metres, situated in Block XIV, Gladstone Survey
District, being part Reserve 1358; as shown coloured with a
sepia edge on S.0. Plan 10097, lodged in the office of the
Chief Surveyor at Christchurch.

Third Schedule

Canterbury Land District

All that portion of road containing 2.2012 hectares, situated in
Block XIV, Gladstone Survey District, adjoining Rural
Sections 30019 and 33977; as shown coloured green on S.O.
Plan 10097, lodged in the office of the Chief Surveyor at
Christchurch.

Dated at Christchurch this 11th day of October 1990.
S. R. GILBERT, Manager (Lands and Property).

(DOSLI CH. D.O. 35/28/4) 1cL
In11476

Land Declared to be Road (Seafield Smithfield
Road and Bridge Street), Ashburton District

Pursuant to section 114 of the Public Works Act 1981, and to
a delegation from the Minister of Lands, the Manager, Land
and Property, Department of Survey and Land Information,
Christchurch, declares the land described in the Schedule to be
road, which shall vest in The Ashburton District Council on the
date of publication of this notice in the Gazette.

Schedule

Canterbury Land District—Ashburton District

50 square metres being part Lot 3, D.P.47823; as shown
marked “A” on S.0. Plan 18036, lodged in the office of the
Chief Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 12th day of October 1990.
S. R. GILBERT, Manager Lands and Property.

(DOSLI CH. D.O. 35/15/1) 1cL
In11477

Land at 79 Clare Road Acquired for Road

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Christchurch, declares that an agreement to that effect having
been entered into, the land described in the Schedule hereto is
hereby acquired for road and shall vest in The Christchurch
City Council on the date of publication of this declaration in
the Gazette.
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Schedule

Canterbury Land District—Christchurch City

30 square metres, being part Lot 3, D.P.8657; as shown
coloured orange on S.0. Plan 10810, lodged in the office of
the Chief Surveyor at Christchurch.

Dated at Christchurch this 12th day of October 1990.
R. J. MILNE, District Solicitor.

(DOSLI CH. D.O. 35/1/54) 1cL
In11478

Road Stopped and Vested in Wanganui District
(State Highway 3)

Pursuant to sections 116 and 117 of the Public Works Act
1981, and to a delegation from the Minister of Lands, the
District Manager, Department of Survey and Land
Information, Wellington, declares the portions of road
described in the Schedule hereto to be stopped and vested in
John Humphrey Hayes and Michael David Eastwood, both of
Wanganui, farmers, as tenants in common in equal shares,
subject to memorandum of mortgage No. 946657.1.

Schedule

Wellington Land District—Wanganui District

All those pieces of road described as follows:

Area
m2 Adjoining or passing through

2317 Part Section 241, Right Bank Wanganui River;
marked “B” on $.0. Plan 35183.

5414 Part Lot 1, Plan A 2275, and Part Section 241, Right
Bank Wanganui River; marked “C” on S.0. Plan
35183.

2315 Part Sections 241 and 245, Right Bank Wanganui
River; marked “B” on S.O. Plan 35184.

Situated in Block XV, Nukumaru Survey District.

8031 Part Lot 1, Plan A 2275, and Sections 245 and 246,
Right Bank Wanganui River; marked “C” on S.0.
Plan 35185.

Situated in Block XVI, Nukumaru Survey District, and Block
II, Westmere Survey District.

As shown marked as above mentioned on the plans lodged in
the office of the Chief Surveyor at Wellington.

Dated at Wellington this 9th day of October 1990.
E. C. MELDRUM, District Manager.

(D.O.S.L.I. Wg. 8/3/0/20/2:695118) 1eL
11481

Land Acquired for State Forest Purposes in Block
V and VI, Koitata Survey District

Pursuant to section 20 (1) of the Public Works Act 1981, and
to a delegation from the Minister of Lands, the Manager,
Lands and Property, Department of Survey and Land
Information, Wellington, declares that, an agreement to that
effect having been entered into, the land described in the
Schedule hereto is hereby acquired for State forest purposes
and shall vest in the Crown on the 18th day of October 1990.

Schedule

Wellington Land District

All that piece of land containing 2.2650 hectares, more or less,
being part Lot 28 D.P. 2998, shown marked ‘A’ on S.0. Plan
36306, lodged in the office of the Chief Surveyor at
Wellington.

Dated at Wellington this 12th day of October 1990.
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D. I. GRAY, Manager, Lands and Property.

(D.O.S.L.I. Wn. D.O. P.L. 54/3/2) 1cL
In11482

Land Held for Buildings of the General
Government Set Apart for a Courthouse in
Whakatane District

Pursuant to section 52 of the Public Works Act 1981, and to a
delegation from the Minister of Lands, the District Solicitor of
the Department of Survey and Land Information, Hamilton,
declares the land described in the Schedule hereto to be set
apart for a courthouse.

Schedule

South Auckland Land District

2021 square metres, situated in Block II Whakatane Survey
District, being Section 1 on Survey Office Plan 57375. All
certificate of title No. 45A/58.

Dated at Hamilton this 9th day of October 1990.
W. G. KORVER, District Solicitor.

(DOSLI Hn. 35/17/0) 1cL
In11494

Land Acquired for Granting as Compensation in
Thames-Coromandel District

Pursuant to-sections 20 and 21 of the Public Works Act 1981,
and to a delegation from the Minister of Lands, the District
Solicitor, Department of Survey and Land Information,
Hamilton, declares that, an agreement to that effect having
been entered into, the land described in the Schedule hereto is
hereby acquired, subject to Easement Certificate H. 612994.2
(South Auckland Registry) for granting as compensation and
shall vest in The Waikato Regional Council on the date of
publication hereof in the Gazette.

Schedule

South Auckland Land District

225315 hectares, being Lot 2, D.P. S. 38647 and being part
of the Lachlan Allan McCaskill Grant. All certificate of title
34B/534.

Dated at Hamilton this 9th day of October 1990.
W. G. KORVER, District Solicitor.

(DOSLI Hn. D.O. 96/092000/4/0/338) 1cL
In11495

Treasury

State-Owned Enterprises Act 1986

The State-Owned Enterprises (Landcorp
Investments Limited Vesting Order No. 3) Order
1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.
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Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Landcorp Investments Limited Vesting Order
No. 3) Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—

(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

{b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Landcorp Investments Limited (a
company duly incorporated under the Companies Act
1955, having its registered office at Wellington, and being
a State enterprise within the meaning of section 29 (1) of
the State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

Schedule Cl 2

Legal Description of Land
Area Description

North Auckland Land District

Sections 58, 59, 60, 61, 62, and 63, Block II,
Mangamuka Survey District, shown on S.O.
Plan 28055.

Sections 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, and 22,
Block VI, Mangamuka Survey District,
shown on S.0. Plan 28055.

Section 2a, Block XV, Takahue Survey
District, shown on S.0. Plan 55016.

Allotment 62, Suburbs of Auckland, situated in
Block XVI, Waitemata Survey District, and
shown on S.0. Plan 52783.

Lot 2, D.P.22662, situated in Block V,
Mangonui Survey District.

Lots 3 and 4, D.P. 23610, situated in Block I,
Maramarua Survey District.

Lot 608, D.P.16353, situated in Block V,
Waiheke Survey District.

Lot 1, D.P.89450 and Lot 8, D.P.52132,
situated in Block X, Rangaunu Survey
District.

Allotments 155, 278, and 279, Parish of
Mangatete, situated in Block XII, Rangaunu
Survey District, and shown on S.0. Plans
23581 and 52518.

Allotment 284, Section 16, Suburbs of
Auckland, situated in Block VIII, Rangitoto
Survey District, and shown on S.0. Plan
45425,

Allotment 359, Parish of Waiuku East, situated
in Block XIII, Awhitu Survey District, and
shown on S.0. Plan 54159.

2.7315 ha

1.1836 ha

2.8335 ha
827 m2

1416 m?
2808 m?
2.3990 ha
835 m?

1.0978 ha

10 m2

2669 m?2
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Area
1.4720 ha

303 m2

3569 m?
1505 m2

9036 m2

202 m2

248 m?

1517 mz

733 mz

3035 m?

3389 m2

4.5148 ha

5767 m?
1.3740 ha
2059 m?

20 m?
2579 mz
1.0595 ha

2.9746 ha

5.9387 ha
4.0797 ha
2469 m?

4.6180 ha

6.1477 ha
2.0214 ha
1975 m?

2.1818 ha
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Description

Allotment 224, Parish of Maungataniwha,
situated in Block XII, Takahue Survey
District, and shown on S.0. Plan 26233.

Allotment 215, Parish of Maungataniwha,
situated in Block I, Maungataniwha Survey
District, and shown on S.O. Plan 19133.

Section 108, Block X, Houhora East Survey
District, shown on S.0. Plan 61319.

Allotment 147, Parish of Puhoi, situated in
Blocks [ and II, Waiwera Survey District, and
shown on S.0. Plan 19759, sheet 6.

Allotments 702 and 707, Parish of Waiwera,
situated in Block VI, Waiwera Survey
District, and shown on S.O. Plans 57231 and
57232.

Allotment 177, Parish of Puhoi, situated in
Block I, Waiwera Survey District, and shown
on S.0. Plan 13809.

Allotment 533, Parish of Waiwera, situated in
Block VII, Waiwera Survey District, and
shown on S.0. Plan 40073.

Allotment 108, Parish of Ahuroa, situated in
Block XIV, Mahurangi Survey District, and
shown on S.0. Plan 31251.

Section 8, Town of Kaimaumau, situated in
Block IV, Rangaunu Survey District, and
shown on S.0. Plan 19246.

Sections 10, 11, and 12, Town of Kaimaumau,
situated in Blocks I and IV, Rangaunu Survey
District, and shown on S.0O. Plan 19246.

Sections 28, 29, and 30, Town of Kaimaumau,
situated in Block IV, Rangaunu Survey
District, and shown on S.0. Plan 19246.

Allotment 43a, Parish of Mangawhai, situated
in Block IIl, Mangawhai Survey District, and
shown on S.0. Plan 10055.

Sections 1 and 2, S.0. Plan 12493, situated in
Block IX, Mahurangi Survey District.

Section 59, Block VII, Hokianga Survey
District, shown on S.0. Plan 61550.

Allotment 75a, Parish of Komokoriki, Block
XI, Tauhoa Survey District, shown on S.O.
Plan 14209, sheet 1.

Section 1, S.0. Plan 15051, situated in Block I,
Waiwera Survey District.

Sections 34, 35, and 36, Block V, Opoe Survey
District, shown on S.0. Plan 21145.

Section 28, Block IV, Kaeo Survey District,
shown on S.0. Plan 55643.

Section 1, S.0. Plan 51653, and Lots 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9, and 10, D.P. 29244, situated in
Block XV, Kawakawa Survey District.

Section 1, S.0. Plan 33577, situated in Block
VII, Maungaru Survey District.

Section 3a, Block III, Whangarei Survey
District, shown on S.0. Plan 7075.

Section 100, Block XV, Tokatoka Survey
District, shown on S.O. Plan 57062.

Allotment 70, Suburbs of Matakohe, situated in
Block XIV, Matakohe Survey District, shown
on S.0. Plan 40663.

Section 1, S.0. Plan 65397, situated in Block
I, Maioro Survey District.

Section 1, S.0. Plan 65427, situated in Block
XIV, Drury Survey District.

Allotment 292, Parish of Opaheke, situated in
Block XII, Drury Survey District, and shown
on S.0. Plan 36181.

Section 62, Block XIV, Kaipara Survey District,
shown on S.0O. Plan 51071.
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Area
3906 m?

6.680 ha
5.9273 ha
9.6618 ha

5.1270 ha

20.338 ha

4.9285 ha

7244 m?
2306 m?

2039 m?

2.5687 ha
2.6383 ha

3733 m?
2.8699 ha

4.3840 ha

344 m?

6.0702 ha
22.1650 ha

86.7500 ha
30.8848 ha
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Description

Allotment 677, Parish of Waipareira, situated in
Block XIII, Waitemata Survey District, and
shown on S.0. Plan 57392.

Gisborne Land District

Section 68, Block V, Turanganui Survey
District, shown on S.0O. Plan 7073.

Section 1, S.0. Plan 4757, situated in Block I,
Opotiki Survey District.

Allotment 496, Waiotahi Parish, situated in
Block VII, Whakatane Survey District, and
shown on S.0. Plan 3078.

Allotment 526, Waiotahi Parish and Section 1,
S.0. Plan 5232, situated in Blocks II and III,
Opotiki Survey District, and shown on S.O.
Plan 5232.

Section 23, Block IX, Waimata Survey District,
shown on S$.0. Plan 7722.

Sections 175 and 177, Patutahi Rural, situated
in Block IV, Patutahi Survey District, and
shown on S.0. Plan 6040.

Lots 1, 2, 3, and 4, D.P. 5712, situated in
Block XII, Uawa Survey District.

Section 8, Block XVII, Town of Tolaga Bay,
situated in Block XII, Uawa Survey District,
and shown on S.0. Plan 6935.

Taranaki Land District

Section 1, S.0. Plan 13127, situated in Block
VI, Paritutu Survey District. Subject to a
lease under Section 67 (2) of the Land Act
1948 to Stanley Richard Cyril Baker and
Barbara Dawn Baker for a term of 14 years
less one day, from 1 July 1987.

Section 2, S.O. Plan 13127, situated in Block
VI, Paritutu Survey District.

Section 1, S.0. Plan 13128, situated in Block
IX, Opunake Survey District. Subject to a
lease under Section 67 of the Land Act 1948
to the Egmont County Council for a term of
20 years from 1 January 1980.

Section 1, S.0. Plan 13131, situated in Block
IX, Opunake Survey District.

Sections 2 and 3, S.0. Plan 13131, situated in
Block IX, Opunake Survey District.

Wellington Land District

Section 185, Masterton Small Farm Settlement,
situated in Block IV, Tiffin Survey District,
and shown on S.0O. Plan 34190.

Canterbury Land District

Section 53, Block X, Tekapo Village, situated
in Block XlII, Tekapo Survey District, and
shown on S.0. Plan 10191.

Section 1, S.O. Plan 1484, situated in Block V,
Meyer Survey District.

Section 1, S.0. Plan 18234, situated in Block
XVI, Christchurch Survey District. Together
with the rights of way contained in Transfers
16546 and 18122 (Canterbury Registry) and
subject to the right of way contained in
Transfer 223099.1 (Canterbury Registry).

Southland Land District

Section 30, Block XIII, Oteramika Hundred,
shown on S.0. Plan 10491.

Section 8, Block III, Te Anau Survey District,
shown on S.0. Plan 10800.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

No. 182

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Landcorp Investments
Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19 October
1990.
In11522

The State-Owned Enterprises (Landcorp
Management Services Limited Vesting Order
No. 2) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Landcorp Management Services Limited Vesting
Order No. 2) Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.
3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and
(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Landcorp Management Services Limited
(a company duly incorporated under the Companies Act
1955, having its registered office at Wellington, and being
a State enterprise within the meaning of section 29 (1) of
the State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(1) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

Schedule Ccl2

Legal Description of Land
Area Description

North Auckland Land District

3.1034 ha Section 7, Block VII, Tutamoe Survey District,
shown on S.O. Plan 12842.
Mariborough Land District
2666 m? Section 1, S.0. Plan 4008, situated in Block X,
Mt Fyffe Survey District.
4048 m2 Lots 11 and 12, D.P. 848 and Lots 36 and 37,

D.P. 1056, situated in Block IV, Cloudy Bay
Survey District.
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Area Description
3.2375ha  Section 9, Block V, Heringa Survey District,

1017 m?
799 m2
799 m?
587 m?
607 m?
986 m?

1017 m?

2479 m?
596 m?

578 m?

630 m?

639 m?

1374 m?
1341 m?

719 m?

1.2812 ha
3.2280 ha
2539 m?
9985 m?
5991 m?
1114 m?
965 m?

4210 m?
2006 m?
5052 m?2
1012 m?

shown on S.0. Plan 1374.
Westland Land District

Section 366, Town of Okarito, shown on S.0O.
Plan 2522.

Section 370, Town of Okarito, shown on S.0O.
Plan 2522.

Section 372, Town of Okarito, shown on S.0.
Plan 2522.

Section 386, Town of Okarito, shown on S.0.
Plan 5889.

Section 387, Town of Okarito, shown on S.0.
Plan 5889.

Section 1, Block XXXV, Town of Runanga,
shown on S.0. Plan 1161.

Section 989, Town of Kumara, shown on S.0.
Plan 10372.

Sections 13 and 14, Block XXX, Town of
Runanga, shown on S.0O. Plan 1161.

Rural Section 5485, situated in Block I,
Arawata Survey District and shown on S.0.
Plan 9680.

Rural Section 5486, situated in Block I,
Arawata Survey District and shown on S.0.
Plan 9680.

Rural Section 5487, situated in Block I,
Arawata Survey District and shown on S.0.
Plan 9680.

Rural Section 5493, situated in Block 1,
Arawata Survey District and shown on S.0.
Plan 9680.

Section 89, Town of Moana, shown on S.O.
Plan 9682.

Section 118, Town of Moana, shown on S.0.
Plan 10199. Subject to the grant of easement
to drain sewage contained in Easement
Certificate Volume 5B, folio 810 (Westland
Registry).

Section 121, Town of Moana, shown on S.0.
Plan 10199. Together with rights to drain
sewage contained in Register Volume 5B,
folio 809 (Westland Registry).

Section 1, S.0O. Plan 11438, situated in Block |,
Arawata Survey District.

Section 1, S.0O. Plan 11582, situated in Block
XI, Arnold Survey District.

Sections 1 and 2, S.O. Plan 11593, situated in
Block XII, Waimea Survey District.

Sections 1 and 2, S.0. Plan 11595, situated in
Block II, Turiwhate Survey District.

Sections 1 and 2, S.O. Plan 11601, situated in
Block IX, Gillespies Survey District.

Section 3, S.0. Plan 11601, situated in Block
IX, Gillespies Survey District.

Rural section 5476, situated in Block I,
Arawata Survey District, and shown on S.0.
Plan 9680. Together with the right of way
contained in Transfer 75231.2 (Westland
Registry) and subject to the grant of
easement of right of way contained in
Register Volume 5c, folio 301 (Westland
Registry).

Section 1, S.0. Plan 11599, situated in Block
XIll, Hapuka Survey District.

Sections 1 and 2, Block I, Town of Rapahoe,
shown on S.O. Plan 2579.

Sections 1, 2, 3, 4, and 6, Block V, Town of
Rapahoe, shown on S.0. Plan 2579.

Section 8, Block V, Town of Rapahoe, shown
on S.0. Plan 2579.

Otago Land District

NEW ZEALAND GAZETTE

Area
3.2099 ha

2.1706 ha
1.3922 ha

288 m2
1677 m?
1558 m?
2276 m?

5438 m?

2479 m?

7006 m?
1012 m?
2871 m?
3.6902 ha
6.9657 ha

4047 m?

7360 m?

4.3706 ha
6402 m?
1.9880 ha
1.9147 ha
951 m?
951 m?
1.1241 ha
5.3191 ha
1.2141 ha
4072 m?

1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?

1012 m2
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Description

Section 1, S.0. Plan 9092, situated in Block X,
East Taieri Survey District.

Section 1, S.0. Plan 9410, situated in Block X,
East Taieri Survey District.

Section 9s, Crosshill Settlement, situated in
Block IX, East Taieri Survey District, and
shown on S.0. Plan 18446.

Section 4, Block XLIlI, Town of Wanaka,
shown on S.O. Plan 14788.

Section 12, Block XLIV, Town of Wanaka,
shown on S.0. Plan 12358.

Section 1, Block XIV, Town of Albert Town,
shown on S.0. Plan 17218.

Section 57, Block II, Bannockburn Survey
District, shown on S.0. Plan 357.

Section 1220Rr, Wairuna Settlement, situated in
Block I, Waipahi Survey District, and shown
on S.0. Plan 11277.

Section 574, Greenfield Settlement, situated in
Block II, Waitahuna West Survey District,
and shown on S.0. Plan 9012.

Parts Section 22, Block VII, Lower Hawea
Survey District, shown on S.0. Plan 2682.
Section 5, Block IX, Town of Waipahi, shown

on S.0. Plan 14992.

Section 4, Block XIX, Town of Waipahi, shown
on S.0. Plan 14995.

Section 84, Block VII, Waipahi Survey District,
shown on S.0. Plan 12431.

Section 85, Block VII, Waipahi Survey District,
shown on S.0. Plan 12431.

Section 41A, Greenfield Settlement, situated in
Block III, Waitahuna West Survey District,
and shown on S.0O. Plan 2139.

Section 444, Greenfield Settlement, situated in
Block III, Waitahuna West Survey District,
and shown on S.0. Plan 2142.

Section 19, Block XVI, Waipahi
District, shown on S.0. Plan 1905.

Section 2, Block XXVII, Town of Clinton,
shown on S.0. Plan 17245.

Section 24, Block VI, Kuriwao Survey District,
shown on S.0. Plan 9462.

Section 23, Block VI, Kuriwao Survey District,
shown on S.0. Plan 9462,

Section 25, Block III, Town of Livingstone,
shown on S.0. Plan 14531.

Section 26, Block IlI, Town of Livingstone,
shown on S.0. Plan 14531.

Section 31, Block V, Kauru Survey District,
shown on S.0. Plan 11732.

Section 3a, Block VIII, Maniototo Survey
District, shown on S.0O. Plan 1001.

Section 12, Block VIII, Maniototo Survey
District, shown on S.0O. Plan 1002.

Section 42A, Greenfield Settlement, situated in
Block III, Waitahuna West Survey District,
and shown on S.0. Plan 2141.

Section 7, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 8, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 9, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S$.0. Plan 14299.

Section 10, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 11, Block LIlI, Town of Hampden,
shown on S.0O. Plan 14299.

Section 12, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 13, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0O. Plan 14299.

Survey
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Area
1012 m2

1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m2
1012 m?
3293 m?
1221 m?
25470 ha
3.1717 ha
1088 m?
1.5429 ha
132 m?
286 m?

8 m?
3.3892 ha
1012 m?
1012 m?
961 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1012 m?
1787 m?
4727 m?
2.0487 ha
8094 m?
181 m?
6945 m?
809 m2
422 m?
9763 m?
855 m?
177 m2
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Section 14, Block LIII, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 15, Block LI, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14299.

Section 13, Block III, Town of Newhaven,
shown on S.0. Plan 14659.

Section 4, Block IX, Town of Moeraki, shown
on S.0. Plan 14579.

Section 5, Block IX, Town of Moeraki, shown
on S.0. Plan 14579.

Section 19, Block XIV, Town of Hampden,
shown on S.0. Plan 14298.

Section 2, Block VII, Town of Hampten, shown
on S.0. Plan 14298.

Section 48, Block XXIX, Town of Herbert,
shown on S.0. Plan 14367.

Section 99, Block II, Waikouaiti
District, shown on S.0. Plan 12174.

Section 134, Block I, Waikouaiti
District, shown on S.O. Plan 21559.

Section 13, Block VI, Waikouaiti
District, shown on S.0. Plan 1858.

Section 12, Block VI, Waikouaiti
District, shown on S.0. Plan 1858.

Section 1, Block VI, Town of Macraes, shown
on S.0. Plan 14546.

Section 42, Block I, Highlay Survey District,
shown on S.0O. Plan 4359.

Section 31, Block IlI, Highlay Survey District,
shown on S.0. Plan 18740.

Section 32, Block IlI, Highlay Survey District,
shown on S.0. Plan 18740.

Section 33, Block IlI, Highlay Survey District,
shown on S.0. Plan 18740.

Section 23, Block I, Woodiand Survey District,
shown on S.0. Plan 8807.

Section 9, Block III, Town of Newhaven,
shown on S.0. Plan 14659.

Section 10, Block Ill, Town of Newhaven,
shown on S.0. Plan 14659.

Section 8, Block LXXXI, Town of Kaitangata,
shown on S.0. Plan 14461.

Section 9, Block LXXXI, Town of Kaitangata,
shown on S.0. Plan 14461.

Section 10, Block LXXXI, Town of Kaitangata,
shown on S.O. Plan 14461.

Section 10, Block LVI, Town of Kaitangata,
shown on S.O. Plan 14460. -

Section 10, Block XV, Town of Kaitangata,
shown on S.0. Plan 14456.

Section 30, Block XXXIII, Clutha Survey
District, shown on S.0. Plan 19136.

Section 31, Block XXXIIlI, Clutha Survey
District, shown on S.0. Plan 19136.

Section 64, Block 1, Akatore Survey District,
shown on S.0. Plan 12843.

Section 63, Block I, Akatore Survey District,
shown on S.0. Plan 3018.

Section 16, Block I, Town of Waihola, shown
on S.0. Plan 21623.

Section 10, Block XI, Town of Havelock,
shown on S.0. Plan 17459.

Section 11, Block XI, Town of Havelock,
shown on S.0. Plan 17459.

Section 12, Block XI, Town of Havelock,
shown on S.0. Plan 17459.

Section 4, Block XII, Tuapeka East Survey
District, shown on S.0. Plan 1771.

Section 1, Block XIII, Town of Lawrence,
shown on S.0. Plan 19353.

Section 11, Block LVII, Town of Lawrence,
shown on S.0. Plan 14510.

Survey
Survey
Survey

Survey

Area
650 m2

4.0469 ha
9023 m?
1052 m?

405 m?
680 m?
215 m?
405 m?

4.0848 ha

6.3409 ha

4.6665 ha

172 m?
6290 m?
315 m?
1068 m2
8094 m?

8094 m?

1012 m2
1.1812 ha

4047 m?

1012 m?
354 m2
1.0699 ha
4.0469 ha
22.6624 ha
4.0469 ha
30 m?
1662 m?
8271 m?
898 m?
1148 m?
1250 m?
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Description

Section 3, Block LXV, Town of Lawrence,
shown on S.O. Plan 20238.

Section 10, Block III, Waipori Survey District,
shown on S.O. Plan 1911.

Section 20, Block II, Waipori Survey District,
shown on S.0. Plan 19582.

Section 2, Block XXIV, Town of Arden, shown
on S.0. Plan 14008.

Section 1, Block III, Town of Hamilton, shown
on S.0. Plan 14334.

Section 2, Block 1Il, Town of Hamilton, shown
on S.0. Plan 14334.

Section 5, Block III, Town of Hamilton, shown
on S.0. Plan 14334.

Section 8, Block lII, Town of Hamilton, shown
on S.0. Plan 14334.

Section 9, Block IX, Maniototo Survey District,
shown on S.O. Plan 1003.

Section 10, Block II, Poolburn Survey District,
shown on S.0O. Plan 6195.

Section 21, Block XV, Blackstone Survey
District, shown on S.0O. Plan 221.

Section 8, Block IX, Town of Naseby, shown
on S.0. Plan 14631.

Part Section 46, Block II, Blackstone Survey
District, shown on S.O. Plan 13511,

Section 103, Block I, Benmore Survey District,
shown on S.0. Plan 17739.

Section 110, Block I, Benmore Survey District,
shown on S.O. Plan 17739.

Section 22, Block I, Benmore Survey District,
shown on S.O. Plan 1383.

Section 21, Block I, Benmore Survey District,
shown on S.0. Plan 1383. Subject to the
resolution declaring that part of No. 8 State
Highway from its junction with Prohibition
Road to the Benmore-Ahuriri SD boundary
at Omarama to be a Limited Access Road
created by Gazette Notice 458445 (Otago
Registry).

Section 15, Block I, Town of Makarora, shown
on S.0. Plan 14558.

Section 13, Block IX, Maniototo Survey
District, shown on S.0. Plan 1003.

Section 72A, Steward Settlement, situated in
Block V, Papakaio Survey District, and
shown on S.0. Plan 2221.

Section 13, Block VII, Town of Hyde, shown
on S.0. Plan 14325,

Section 14, Block VII, Town of Hyde, shown
on S.0. Plan 14326.

Section 34, Block IX, Tarras Survey District,
shown on S.O. Plan 1173.

Section 69, Block VII, Lauder Survey District,
shown on S.0. Plan 823.

Section 12, Block IV, Leaning Rock Survey
District, shown on S.0. Plan 852.

Section 13, Block IV, Leaning Rock Survey
District, shown on S.O. Plan 852.

Section 26, Block XIII, Town of Clyde, shown
on S.0. Plan 17556.

Section 126, Block VIII, Leaning Rock Survey
District, shown on S.0. Plan 12547.

Section 137, Block IX, Leaning Rock Survey
District, shown on S.0. Plan 12546.

Section 138, Block IX, Leaning Rock Survey
District, shown on S.0. Plan 12546.

Section 139, Block IX, Leaning Rock Survey
District, shown on S.0. Plan 12546.

Section 172, Block I, Teviot Survey District,
shown on S.O. Plan 18594.
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Area Description
1692 m2  Section 173, Block I, Teviot Survey District,

shown on S.O. Plan 18594.

600 m2  Section 32, Block III, Teviot Survey District,
shown on S.0. Plan 18594.
106 m?2  Section 33, Block III, Teviot Survey District,
shown on S.0. Plan 18594.
1214 m2  Section 9, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 10, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 11, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 13, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 14, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 15, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m?  Section 18, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
1214 m2  Section 19, Block X, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14477.
582 m2?  Section 2, Block XI, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14479,
1695 m?  Section 34, Block XI, Town of Kelso, shown on
S.0. Plan 14479.
809 m? Section 2, Town of Papatowai, shown on S.O.
Plan 14770.
1770 m2  Section 10, Town of Papatowai, shown on S.O.
Plan 14770.
1391 m?2  Section 56, Town of Papatowai, shown on S.0.
Plan 14770.
911 m2 Section 69, Town of Papatowai, shown on S.O.
Plan 14770.
1113 m2  Section 80, Town of Papatowai, shown on S.O.
Plan 14770.
14569 ha Section 101, Town of Papatowai, shown on
S.0. Plan 14770.
4047 m?  Section 8S Tilverstowe Settlement, situated in
Block II, Maerewhenua Survey District, and
shown on S.0O. Plan 2237.
4047 m?  Section 21A, Steward Settlement, situated in
Block VI, Papakaio Survey District, and
shown on S.0. Plan 2216.
4047 m?  Section 25A, Steward Settlement, situated in
Block VI, Papakaio Survey District, and
shown on S.0. Plan 2216.
4047 m2  Section 32A Steward Settlement, situated in
Block III, Papakaio Survey District, and
shown on S.0. Plan 2217.
4047 m2  Section 10A, Steward Settlement, situated in
Block I, Awamoko Survey District, and
shown on S.0. Plan 2215.
4047 m?  Section 14A, Steward Settlement, situated in
Block I, Awamoko Survey District, and
shown on S.0. Plan 2215.
4047 m?  Section 19A, Steward Settlement, situated in

Block 1, Awamoko Survey District, and
shown on S.0. Plan 2215.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Landcorp Management
Services Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19
October 1990. It also revokes an earlier order relating to some
of that land, which was made by the Governor-General, but
not published in the Gazette before the day on which the land
was to vest.

In11523
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The State-Owned Enterprises (Landcorp Farming
Limited Vesting Order No. 3) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Landcorp Farming Limited Vesting Order No. 3)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

{c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—

(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

{b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Landcorp Farming Limited (a company
duly incorporated under the Companies Act 1955, having
its registered office at Wellington, and being a State
enterprise within the meaning of section 29 (1) of the
State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

Schedule Cl.2
Legal Description of Land

Area
ha Description
North Auckland Land District

2400.0528 All that land, situated in Blocks I, V, VI, X, and
XI, Kaihu Survey District, marked “A’’ on S.0O.
Plan 65285. Lot 65, D.P. 10698, situated in
Blocks X and XI, Kaihu Survey District. Section
1, Block X, Kaihu Survey District, shown on
S.0. Plan 43735.

198.4273 Part Allotments 64, 67A and 71, Allotments 15,
79 and 81 and Karaka Lot 68, Waiau Parish,
situated in Block V, Drury Survey District, and
shown on S.0. Plans 47406 and 52574.

912.0355 All that land situated in Block XII, Mangakahia
Survey District, marked “A” and “B’’ on S.O.
Plan 65292. Section 44, Block VIII,
Mangakahia Survey District, shown on S.O.
Plan 59719. Sections 28 and 29, Block XII,
Mangakahia Survey District, shown on S.O.
Plan 26627. Section 40, Block VIII,
Mangakahia Survey District, shown on S.O.
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Plan 58753. Subject to a stock access easement
over the portion of Section 40, Block VIII,
Mangakahia Survey District marked “D” on
S.O. Plan 58753, and to a right of way
easement over the portion of Section 40, Block
VIII, Mangakahia Survey District marked “E”
on S.0. Plan 58753 both contained in Volume
60B, folio 57 (North Auckland Registry).

1659.8079 All that land situated in Blocks IV and VIII,

Maungataniwha Survey District, and Blocks I,
V, and IX, Kaeo Survey District, marked “A”,
“B”, and “C"” on S.0. Plan 65291. Allotments
83A, NE89, NW89, 90, 91, SW92, and
NE 92, Parish of Pupuke, situated in Block IX,
Kaeo Survey District, and shown on S.O. Plans
2720 and 5809B. Closed Roads (8-3-09.4),
(11.5p) adjoining part Lots 2 and 3, D.P.
24480 and parts Allotment 93, Parish of
Pupuke, situated in Block V, Kaeo Survey
District, and shown on S.0. Plan 46693.

1854.8360 All that land situated in Blocks V, VI, and VIII, Te

Kuri Survey District, marked “A”, “B”, “C”,
“p”, “E”, “F”, “G”, “H”, “I7, “J”, “K"”, “L”,
and “M” on S.0. Plan 65286. Closed Roads
marked “A”, “C”, and “G” on S.0. Plan
52767, situated in Blocks V and VI, Te Kuri
Survey District. Closed Road (0-1-31.6)
adjoining part Sections 19 and 20, Block VI, Te
Kuri Survey District and part Pouto 2B Block.
S.0. Plan 41517. Closed Road (31-0-17.4)
adjoining Sections 10, 11, 12, 13, and 21, part
Sections 9, 14, and 15 and Crown Land, shown
on S.O. Plan 41517. Closed Road (30.7p)
adjoining part Sections 8 and 9, Block VI, Te
Kuri Survey District, shown on S.0. Plan
41517. Closed Road (0-3-28.4) adjoining part
Pouto 2B Block, situated in Block VIII, Te Kuri
Survey District, and shown on S.O. Plan
41517. Closed Road (35.8p) adjoining part
Section 14, Block VIII, Te Kuri Survey District,
shown on S.O. Plan 41517. Sections 10, 11,
12, 13, 18, 21, 28, and 95B, Block VI, Te Kuri
Survey District, shown on S.O. Plans 22243,
22667, and 42081. Closed Road marked “C”
on S.0. Plan 52768, situated in Block V, Te
Kuri Survey District. Closed Road (1-0-15.0)
adjoining part Pouto 2B Block and part Section
16, Block VI, Te Kuri Survey District, shown
on S.O. Plan 41519. Closed Roads (8.8p),
(30.7p), (0.9p), (3.6p) adjoining part Section
17, Block VI, Te Kuri Survey District, shown
on S.0. Plan 41519. Closed Road (4-3-39.6)
adjoining Sections 17 and 18, Block VI, Te
Kuri Survey District, and part Pouto 2B Block,
shown on S.0. Plan 41519. Closed Road
(20.3p) adjoining part Section 17, Block VI, Te
Kuri Survey District and part Section 5, Block
VIII, Te Kuri Survey District, shown on S.O.
Plan 41519. Closed Road (25-3-28.7) adjoining
Section 9 and 27, part Sections 5, 8, 10, 13,
14, and 16, Block VIII, Te Kuri Survey District
and part Pouto 2B Block, shown on $.0. Plan
41519. Section 41, Block VIII, Te Kuri Survey
District, shown on S.0. Plan 60906.

1421.9180 All that land situated in Blocks XV and XVI, Kaeo

Survey District, marked “A”, “B”, and “C” on
S.0. Plan 65282. Sections 10, 11, 12, 14, and
15, Block XV, Kaeo Survey District, shown on
S.0. Plan 26467. All that land situated in Block
XVI, Kaeo Survey District, and Block X,
Kerikeri Survey District, marked “A”, “B’’, and

Area
ha

No. 182

Description

“C” on S.0. Plan 65283. Lot 1, D.P. 23328
and Lot 2, D.P. 54224, situated in Block XVI,
Kaeo Survey District. Closed Roads (1-2-27.7),
(0-1-08.6) adjoining part Section 25, Block
XVI, Kaeo Survey District, shown on S.0. Plan
45489. Subject to the reservation of covenants
for conservation purposes in favour of the
Minister of Conservation pursuant to section 27
of the Conservation Act 1987 over parts of
Sections 10, 11, 12, 14, and 15, Block XV,
Kaeo Survey District.

650.5000 All that land situated in Blocks III and IV,

Kawakawa Survey District, shown marked “A”,
“B”, and “C”, on S.0O. Plan 65284.

1185.6789 All that land situated in Blocks III, IV, and V,

Opoe Survey District and Blocks I and 1V,
Rangaunu Survey District, shown marked “A”,
“B”, “C”, “D”, “E”, and “F”; on S.0. Plan
65289. Sections 3 and 7, Block IV, Opoe
Survey District, shown on S.0. Plans 22813
and 23331. Section 5, Block IV, Rangaunu
Survey District, shown on S.0. Plan 9040,
sheet 3. Sections 20, 21, 22, 23, 24, and 25,
Block I, Rangaunu Survey District, shown on
S.0. Plan 23053. Subject to the grant of
easement for a right of way contained in Deed
of Grant 67B, folio 179 (North Auckland
Registry).

1135.5894 All that land situated in Block XVI, Hukatere

Survey District and Blocks 11l and VI, Okaka
Survey District, shown marked “A”, “B”, “C”,
and “D” on S.0. Plan 65579. Sections 12, 13,
14, 15, 16, 17, 27, 28, and 29, Town of
Tapora, shown on S.O. Plans 40339 and
40745. Section 45, Block III, Okaka Survey
District, shown on S.O. Plan 46922.

2274.0629 All that land situated in Blocks I, VI, and VII,

Mangonui Survey District, shown marked “A”,
“B”, “C”, “D”, “E”, “F”, “G”, “H”, “1", “J",
“K”, and “L” on S.0. Plan 65290. Section 3,
Block 11, Mangonui Survey District, shown on
S.0. Plan 21521. Closed Road (0-2-06.6),
adjoining part Sections 1 and 5, Block VI,
Mangonui Survey District, shown on S.0. Plan
41803. Closed Road (25.5p), adjoining part
Section 1, Block VII, Mangonui Survey District,
shown on S.O. Plan 41803. Closed Roads
(26.8p), (0-1-29.3), adjoining part Section 1,
Block VII, Mangonui Survey District shown on
S.0. Plan 40583. Parts Section 1 (2-0-03),
(14.5p), Block VII, Mangonui Survey District,
shown on S.0. Plan 41803. Closed Road (1-1-
23.9), adjoining part Sections 1 and 3, Block
VII, Mangonui Survey District, shown on $.0.
Plan 41803. Closed Roads (16.8p), (15.8p),
(0-1-08.3), (0-1-13.5), adjoining part Section 3,
Block VII, Mangonui Survey District, shown on
S.0. Plan 41803. Closed Roads (0-2-12.2),
(32.9p), (0-2-03), (0-3-01.3), adjoining parts
Section 3 and 5, Block VII, Mangonui Survey
District, shown on S.0. Plan 41803. Parts
Section 5 (3.5p), (20.6p), (0.01p), Block VII,
Mangonui Survey District, shown on S.0. Plan
41803. Closed Road (0-1-25.3), adjoining part
Section 3, Block VII, Mangonui Survey District
and part Allotment 20, Parish of Mangonui
East, shown on S.0. Plan 42287. Closed Road
(1-3-03.7), adjoining Section 2 and part
Section 5, Block VII, Mangonui Survey District
and Allotment 121, Parish of Mangonui East,
shown on S.0. Plan 41803. Closed Roads
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(0.6p), (0.04p), adjoining part Section 5, Block
VI, Mangonui Survey District, shown on S.0.
Plan 41803. Closed Road (1-1-01.2), adjoining
part Sections 1, 3, and 5, Block VII, Mangonui
Survey District, shown on $.0. Plan 41803.
Parts Section 3 (15.2p), (1.1p), (19.5p), Block
VII, Mangonui Survey District, shown on S.0.
Plan 41803. Section 2, Block VII, Mangonui
Survey District, shown on S.0. Plan 20703.
Allotment 121, Parish of Mangonui East,
situated in Block VII, Mangonui Survey
District, and shown on S.O. Plan 41803.
Closed Road (5-2-09.8), adjoining Section 4
and part Sections 14, 18, and 29, Block VII,
Mangonui Survey District and Crown Land,
situated in Block VII, Mangonui Survey
District, shown on S.0O. Plan 41881. Closed
Road (0-2-20.2), adjoining Sections 4 and 29
and part Section 18, Block VII, Mangonui
Survey District, shown on S.0. Plan 41881.
Closed Road (4-0-03.4), adjoining Sections 4
and 29 and parts Section 7 and 18, Block VII,
Mangonui Survey District, shown on S.0. Plan
41881. Parts Section 18 (0-2-29.7), (8.1p),
(4.7p), (6.0p), Block VII, Mangonui Survey
District, shown on S.O. Plan 43413. Parts
Section 7 (0-1-37.5), (0-1-05.1), Block VII,
Mangonui Survey District, shown on S.0O. Plan
43413. Sections 4 and 17, Block VII,
Mangonui Survey District, shown on S.0. Plan
26157.

3232.7242 All that land situated in Blocks II, 111, VI, VII, and

VIII, Kerikeri Survey District, marked “A”,
“B”, “C”, “D”, “E”, “F”, “G”, and “H” on
S.0. Plan 65281. Closed Road (18.1p),
adjoining part Old Land Claim 19, shown on
S.0. Plan 47185, situated in Block VIII, Kaeo
Survey District. Closed Roads (0.1p), (1-2-28),
adjoining part Lot 1 D.P. 43222, shown on
S.0. Plan 47185, situated in Block VIII, Kaeo
Survey District. Part Old Land Claim 19 (0.1p),
shown edged blue on S.0. Plan 47185, situated
in Block VIII, Kaeo Survey District. Part Old
Land Claim 19 (0.1p), shown coloured blue
edged blue on S.0. Plan 47185, situated in
Block VIII, Kaeo Survey District. Part Old Land
Claim 19 (1-3-03.3), shown coloured yellow
edged yellow on S.O. Plan 47185, situated in
Block VIII, Kaeo Survey District. Stopped
Road (14p), adjoining part Lot 3, D.P. 41396,
shown on S.0O. Plan 47258, situated in Block
VIII, Kaeo Survey District. Stopped Road
(21.7p), adjoining part Section 4, Block II,
Kerikeri Survey District, shown on S.O. Plan
47258. Stopped Road (00.6p), adjoining part
Old Land Claim 19, shown on S.0. Plan
47258, situated in Block II, Kerikeri Survey
District. Stopped Road (0-2-24.8), adjoining
part Section 3, Block II, Kerikeri Survey
District, shown on S.O. Plan 47258. Part Te
Whau Block (2.6p), shown coloured sepia on
S.0. Plan 47258, situated in Block II, Kerikeri
Survey District. Stopped Road (13.2p),
adjoining part Section 2, Block II, Kerikeri
Survey District, shown on S.O. Plan 46305.
Section 12, Block VII, Kerikeri Survey District,
shown on S.0. Plan 26207. Sections 14 and
15, Block VII, Kerikeri Survey District, shown
on S.O. Plan 38713. Subject to grant of

Area
ha
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easement for drainage contained in Deed of
Grant 47A, folio 722 (North Auckland
Registry).

6.0160 Section 33, Block VII, Kerikeri Survey District,

shown on S.0. Plan 58446.

7.4080 Section 34, Block VII, Kerikeri Survey District,

shown on S.0. Plan 58446.

12.6930 Section 35, Block VII, Kerikeri Survey District,

shown on S.0. Plan 58446.

8.9660 Section 36, Block VII, Kerikeri Survey District,

shown on S.0. Plan 58446.

17.0620 Section 37, Block VII, Kerikeri Survey District,

shown on S.0. Plan 58446.

1696.1612 All that land situated in Blocks V, IX, and X,

Houhora East Survey District, shown marked
UAM' “B”, ucn’ an, “EH, an, an, an’
“I”, and ““J”, on S.0. Plan 65379. Section 44,
Block V, Houhora East Survey District, shown
on S.0. Plan 30671. Sections 1, 7, 27, 29, 33,
35, and 37, Block VI, Houhora East Survey
District, shown on S.0. Plans 18539, 23421,
22749, 18531, and 27337. Sections 31, 32,
38, 40, 50, 51, 57, 61, and 63, Block X,
Houhora East Survey District, shown on S.0.
Plans 18538, 21643, 21863, 22801, 23011,
and 23487. Sections 5 and 8, Block IX,
Houhora East Survey District, shown on S.0.
Plans 23421 and 61630. Sections 8, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25,
26, 31, and 32, Block VI, Houhora East Survey
District, shown on S.0. Plan 19244. Part
Sections 41 (23-3-30) and 53 (11-0-06), Block
VI, Houhora East Survey District, shown on
S.0. Plans 22749 and 22151. Lots 1 and 3,
D.P. 103020, situated in Block X, Houhora
East Survey District. Closed Roads marked
“D”, “E”, and “F” on S.0. Plan 53980,
situated in Block X, Houhora East Survey
District. Subject to the grant of easement for
water contained in Deed of Grant 55A, folio
1459 (North Auckland Registry).

29.6000 Part Allotment 362, Parish of Opaheke, situated

in Block XII, Drury Survey District, shown
marked “A”, on S.O. Plan 65279. Together
with an easement of right of way contained in
Gazette Notice 810663.1 (North Auckland
Registry) and subject to easements for water
and right of way contained in Gazette Notice
810663.1 (North Auckland Registry), and
subject to the reservation of an easement in
gross over part in favour of the Minister of
Conservation providing for public access to
scenic reserve areas, and further subject to the
reservation of a covenant for conservation
purposes in favour of the Minister of
Conservation pursuant to section 27 of the
Conservation Act 1987 over part of the land.

945.7479 Section 1, S.0. Plan 62833, Section 1, S.0. Plan

65489, Sections 1, 2, 3,4,5,6,7,8, 9, 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, and 17, S.O. Plan 64017,
and Allotment 170, Parish of Mangonui, shown
on S.0. Plan 29961, situated in Block X,
Mangonui Survey District and Blocks III and
IV, Maungataniwha Survey District. Subject to
the reservation of an easement in gross in
favour of the Minister of Conservation
providing for public access on foot over parts of
the said land marked “B”’, “C”, and “D” on
S.0. Plan 64017.
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South Auckland Land District

12.2040 Section 1, S.O. Plan 58466, situated in Block I,
Waihi South Survey District.

123.3000 Section 18, Block XI, Tatua Survey District,
shown on S.0. Plan 51164.

Gisborne Land District

9.0070 Section 57, Block V, Turanganui Survey District,
shown on S.0. Plan 7073.

2.6140 Section 21, Block XV, Waiau Survey District,
shown on S.0. Plan 6537.

11.7687 Section 52, Block V, Turanganui Survey District,
shown on S.0. Plan 5898.

5.538 Sections 3 and 4, Block VIII, Waiau Survey
District, shown on S.0. Plan 7165. Subject to
the lease of an undivided one third share under
section 67 of the Land Act 1948 to Bryan
Joseph Gavin for a term of 9 years from 1 July
1982 contained in Volume 4D, folio 1355
(Gisborne Registry) and to the lease of an
undivided one third share under section 67 of
the Land Act 1948 to Timothy Charles
Hindmarsh for a term of 10 years from 1 July
1981 contained in Volume 5A, folio 614
(Gisborne Registry).

3.3427 Sections 1 and 2, S.O. Plan 8456, situated in
Block XV, Waiau Survey District, and Section
14, Block XV, Waiau Survey District, shown on
S.0. Plan 6356.

Westland Land District

483.0000 All that land situated in Blocks IX and X, Kaniere
Survey District, marked “A”, “B”’, and “C” on
S.0. Plan 11598. Subject to the reservation of
a covenant for conservation purposes in favour
of the Minister of Conservation pursuant to
section 27 of the Conservation Act 1987 over
the portion marked “D” on S.O. Plan 11598.

124.9401 Sections 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, and 8, S.O. Plan
11545, and Rural Section 3838, shown on S.0.
Plan 4343, all situated in Block VI, Kaniere
Survey District. Subject to Water Race Licence
4816 granted under the Mining Act 1926.

149.1600 Sections 1, 2, and 3, S.0. Plan 11539, situated in
Block V, Kaniere Survey District. Subject to the
reservation of a covenant for conservation
purposes in favour of the Minister of
Conservation pursuant to section 27 of the
Conservation Act 1987 over the portions of
Sections 1 and 2, S.O. Plan 11539, marked
“A” “B”, “C”, and “D” on that plan. Subject
to the grant of easement to convey stormwater
and surface water contained in Transfer 24976
(Westland Registry).

360.3096 Sections 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 16,
17, and 18, S.0. Plan 11562, situated in Blocks
I, V, and VI, Kaniere Survey District. Subject to
the reservation of a covenant for conservation
purposes in favour of the Minister of
Conservation pursuant to section 27 of the
Conservation Act 1987 over the portions of
Section 1, S.0. Plan 11562, marked “C” and
“D” on that plan. :

Area
m2
1770m Lot 1, D.P. 1418, situated in Block XIII,
Wanganui Survey District.

297.8000 All that land situated in Blocks, I, I, and VI,
Ahaura Survey District, shown marked “A” on
S.0. Plan 11603.

154.3237 All that land situated in Block XIV, Te Kinga
Survey District, marked “A”, “B”’, and “C” on
S.0. Plan 11597. Subject to the reservation of
a covenant for conservation purposes in favour
of the Minister of Conservation pursuant to
section 27 of the Conservation Act 1987 over
the portions marked “‘D”’ and “E”" on S.0. Plan
11597.

Otago Land District

307.0600 All that land situated in Block IlI, Waikouaiti
Survey District, marked “A”, “B”, “C”, and
“D” on S.0. Plan 23285. Subject to the
reservation of a covenant for conservation
purposes in favour of the Minister of
Conservation pursuant to section 27 of the
Conservation Act 1987 over part of the land.

Southland Land District
Area

m2
830 Section 569, Block I, Manapouri Survey District,
shown on S.0. Plan 6955.

1382 Section 1, S.0. Plan 11397, situated in Block I,
Manapouri Survey District. Subject to the
reservation of an easement in gross for the right
to drain sewage in favour of the Southland
District Council over the portion marked “A”
on that plan.

870 Section 372, Block I, Manapouri Survey District,
shown on S.0. Plan 6428.
910 Section 205, Block I, Manapouri Survey District,
shown on S.O. Plan 6273.
835 Section 617, Block I, Manapouri Survey District,
shown on S.0. Plan 7108.
812 Section 674, Block I, Manapouri Survey District,
shown on S.Q. Plan 7534.
Area
ha
28.8350 Section 31, Block XXI, Invercargill Hundred,
shown on S.0. Plan 9126. Together with the
appurtenant drainage and other incidental
rights created by Transfer 88570 (Southland
Registry).

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Landcorp Farming
Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19 October
1990.
In11524

The State-Owned Enterprises (GPS Investments
Limited Vesting Order No. 3) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.
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Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (GPS Investments Limited Vesting Order No. 3)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261) of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—

(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in GPS Investments Limited (a company
duly incorporated under the Companies Act 1955, having
its registered office at Wellington, and being a State
enterprise within the meaning of section 29 (1) of the
State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(if) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

4. Revocation—The  State-Owned  Enterprises  (GPS
Investments Limited Vesting Order No.2) Order 1990 is
hereby revoked.

Schedule Cl.2

Legal Description of Land

Area Description
Southland Land District
2608 m?2  Section 1, S.0. Plan 11595, situated in Block

XC, Town of Invercargill. Together with
easements for the right to drain water and
sewage and the right to convey electricity
over the portion of Section 2, S.O. Plan
11595 marked ““A” on that plan and a right
of way over the portion of Section 2, S.O.
Plan 11595 marked “B” on that plan.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in GPS Investments
Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19 October
1990. It also revokes an earlier order relating to the same land,
which was made by the Governor-General, but not published
before the day on which the land was to vest.

n11526
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The State-Owned Enterprises (Telecom Central
Limited Vesting Order No. 2) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Telecom Central Limited Vesting Order No. 2)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.
3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
{a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

{b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Telecom Central Limited (a company duly
incorporated under the Companies Act 1955, having its
registered office at Wellington, and being a State
enterprise within the meaning of section 29 (1) of the
State-Owned Enterprises Act 1986),—

(1) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(it) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

4. Revocation—The State-Owned Enterprises (Telecom
Central Limited Vesting Order No. 1) Order 1990 is hereby
revoked.

Schedule ClL2
Legal Description of Land
Area Description
Wellington Land District

3m? Lot 1, D.P.32067, situated in Block III,
Wairarapa Survey District.

Section 2, S.0. Plan 18995, situated in Block
XIl, Mangapekeha Survey District.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.
Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

825 m?

This order vests certain Crown land in Telecom Central
Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19 October
1990. 1t also revokes an earlier order relating to the same land,
which was made by the Governor-General, but not published
before the day on which the land was to vest.

In11527
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The State-Owned Enterprises (Coal Corporation
Limited Vesting Order No. 2) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Coal Corporation Limited Vesting Order No. 2)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Coal Corporation Limited (a company
duly incorporated under the Companies Act 1955, having
its registered office at Wellington, and being a State
enterprise),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

4. Revocation—The  State-Owned  Enterprises  (Coal
Corporation Limited Vesting Order No.1) Order 1990 is
hereby revoked. ‘

Schedule Cl.2

Legal Description of Land
Area Description

South Auckland Land District

All that land, situated in Block XIV, Rangiriri
Survey District and Block II, Newcastle
Survey District, shown coloured purple on
S.0. Plan 17799 (4) and marked “A” and
“B” on S.0. Plan 58395.

All that land situated in Block XII, Rangiriri
Survey District, marked “A” and‘B” on S.0.
Plan 58394.

Section 1, S.0. Plan 58281, situated in Block
XV, Rangiriri Survey District.

Westland Land District

All that land situated in Block I and Block Il],
Cobden Survey District, marked “A” on S.0.
Plan 11304.

All that land situated in Block I, Cobden Survey
District, marked “A” on S.0. Plan 11528.

12.2880 ha

74.3500 ha

22.9800 ha

194.0 ha

1.2000 ha
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Area Description

70.0 ha  All that land situated in Block I, Cobden Survey
District, marked “A” on S.0. Plan 11302,
All that land situated in Block III, Cobden
Survey District, marked “A” and‘B”’ on S.0.

Plan 11303.

Sections 1, 2, and 3, Block VIII, Town of
Rapahoe, situated in Block I, Cobden Survey
District, and shown on $.0. Plan 2579.

Sections 1, 2, 3, 14, 15, 17, 18, 19, 20, and 21,
Block III, Town of Rapahoe, situated in
Block I, Cobden Survey District and shown
on S.0. Plan 2579.

Sections 1, 2, 3, and 4, Block IV, Town of
Rapahoe, situated in Block I, Cobden Survey
District and shown on S.0. Plan 2579.

Section 13, Block XLV, Runanga Village
Settlement, situated in Block III, Cobden
Survey District, and shown on S.0. Plan
830.

Southland Land District

Section 289, Wairio Survey District, situated in
Block III, and shown on S.0. Plan 6227.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Coal Corporation
Limited, a State enterprise, on 19 October 1990. It also
revokes an earlier order relating to the same land, which was
made by the Governor-General, but not published before the
day on which the land was to vest.

In11528

6.8980 ha

6009 m2

9920 m?

1.0340 ha

1214 m?

47.2470 ha

The State-Owned Enterprises (New Zealand Post
Limited Vesting Order No. 4) Order 1990
PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (New Zealand Post Limited Vesting Order No. 4)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.
3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
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in fee simple in New Zealand Post Limited (a company
duly incorporated under the Companies Act 1955, having
its registered office at Wellington, and being a State
enterprise),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

4. Revocation—The State-Owned Enterprises (New Zealand
Post Limited Vesting Order No. 3) Order 1990 is hereby
revoked.

Schedule ClL2

Legal Description of Land
Area Description

Nelson Land District

Section 1, S.0. Plan 14491, situated in Block
[T, Kawatiri Survey District.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in New Zealand Post
Limited, a State enterprise, on 19 October 1990. It also
revokes an earlier order relating to the same land, which was
made by the Governor-General, but not published before the

day on which the land was to vest.
In11530

1584 m?

The State-Owned Enterprises (Telecom Auckland
Limited Vesting Order No. 2) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Telecom Auckland Limited Vesting Order No. 2)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed or any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.
3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Telecom Auckland Limited (a company
duly incorporated under the Companies Act 1955, having
its registered office at Auckland, and being a State
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enterprise within the meaning of section 29 (1) of the
State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

Schedule ClL2

Legal Description of Land
Area Description
North Auckland Land District

Section 1, S.0. Plan 65563, situated in Block
Ill, Tangihua Survey District.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Telecom Auckland

Limited, a subsidiary of a State enterprise, on 19 October
1990.
In11531

593 m?

The State-Owned Enterprises (Telecom South
Limited Vesting Order No. 1) Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL
Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,

acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned

Enterprises {(Telecom South Limited Vesting Order No. 1)
Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—

(a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

(d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—
(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

{b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Telecom South Limited (a company duly
incorporated under the Companies Act 1955, having its
registered office at Christchurch, and being a State
enterprise within the meaning of section 29 (1) of the
State-Owned Enterprises Act 1986),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if

any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.
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Schedule Cl2

Legal Description of Land
Area Description
Nelson Land District

1489 m? Section 1073, Town of Westport, shown on
S.0. Plan 7432, and Section 2, S.O. Plan
14491, both situated in Block III, Kawatiri
Survey District.
Canterbury Land District
2126 m2  Section 1, S.0. Plan 18244, situated in Block
VII, Waipara Survey District.
288 m2 Section 1, S.0. Plan 16105, situated in Block
VI, Hinds Survey District.
Otago Land District
1012 m2 Section 1, Block XXXV, Town of Hampden,
shown on S.O. Plan 14299.
1509 m2 Section 1, S.O. Plan 9754, situated in Block
LVIIIL, Town of Clyde.
Southland Land District
5302 m2 Section 2, S.O. Plan 11595, situated in Block

XC, Town of Invercargill. Subject to the
reservation of easements for the right to
drain water and sewage and the right to
convey electricity over the portion marked
“A” on that plan and to the reservation of an
easement of right of way over the portion
marked “B” on that plan all the said
easements so reserved being appurtenant to
Section 1, S.0O. Plan 11595.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Telecom South Limited,
a subsidiary of a State enterprise, on 19 October 1990.
In11532

The State-Owned Enterprises (Airways Corporation
of New Zealand Limited Vesting Order No. 2)
Order 1990

PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
“His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to sections 24 (1) and 28 of the State-Owned
Enterprises Act 1986, His Excellency the Governor-General,
acting by and with the advice and consent of the Executive
Council, hereby makes the following order.

Order

1. Title—This order may be cited as the State-Owned
Enterprises (Airways Corporation of New Zealand Limited
Vesting Order No. 2) Order 1990.

2. Application—This order applies to all the land described in
the Schedule to this order, saving and excepting—
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{a) The bed of any navigable river (within the meaning of
section 261 of the Coal Mines Act 1979); and

(b) The bed of any river or stream that has an average width
of 3 metres or more; and

(c) The bed of any lake that has an area (calculated on the
basis of its normal level or maximum control level and the
normal level or maximum control level of all its bays and
inlets) of more than 8 hectares; and

{d) The bed of any bay or inlet of any such lake.

3. Approval and vesting—The land to which this order
applies—

(a) Is hereby approved for the purposes of section 24 (1) (b)
of the State-Owned Enterprises Act 1986; and

(b) On the 19th day of October 1990 shall vest for an estate
in fee simple in Airways Corporation of New Zealand
Limited (a company duly incorporated under the
Companies Act 1955, having its registered office at
Wellington, and being a State enterprise),—

(i) Together with the appurtenant rights (if any) described
in the Schedule to this order; but

(ii) Subject to the rights, interests, and encumbrances, (if
any) to which it is described in the Schedule to this
order as being subject.

4. Revocation—The State-Owned Enterprises (Airways
Corporation of New Zealand Limited Vesting Order No. 1)
Order 1990 is hereby revoked.

Schedule ClL2

Legal Description of Land
Area Description

North Auckland Land District

1009 m2  Section 1, S.O. Plan 36427, situated in Block
XIII, Whangarei Survey District.

698 m2z Lot 169, D.P.53477, situated in Block IX,
Otahuhu Survey District.

650 m?2 Lot 170, D.P. 53477, situated in Block IX,
Otahuhu Survey District.

736 m2 Lot 172, D.P.53477, situated in Block IX,
Otahuhu Survey District.

680 m2 Lot 173, D.P.53477, situated in Block IX,
. Otahuhu Survey District.

701 m2 Lot 176, D.P.53477, situated in Block IX,
Otahuhu Survey District.

Southland Land District
1.5525 ha Section 4, Block II, Burwood Survey District,

shown on S.0. Plan 10820.
MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council.

Explanatory Note

This note is not part of the order, but is intended to indicate its
general effect.

This order vests certain Crown land in Airways Corporation of
New Zealand Limited, a State enterprise, on 19 October 1990.
It also revokes an earlier order relating to the same land, which
was made by the Governor-General, but not published before
the day on which the land was to vest.

In11533
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Regulation Summary

Notice Under the Acts and Regulations Publication Act 1989

Pursuant to the Acts and Regulations Publication Act 1989, notice is hereby given of the making of regulations as under:

Postage
. ) . Serial Date of Price d
Authority for Enactment Title or Subject-matter Nuemnger Enaactem(;n ¢ C:r)’ de Paa r::k_
aging
Labour Relations Act 1987  Labour Relations Regulations 1987, Amendment 1990/294 15/10/90 2-A $1.50
No. 1
Government Government Superannuation Fund (Transfer of 1990/295 15/10/90 3-BX $2.00
Superannuation Fund Act Service) Regulations 1990
1956
Government Government Superannuation Fund (Increased 1990/296 15/10/90 2-A $1.50
Superannuation Fund Amount in Respect of Adjustments) Order 1990
Amendment Act 1988
Post Office Act Repeal Act Sick Benefit Fund Winding Up Order 1990 1990/297  15/10/90 2-A $1.50
1987
Maori Trust Boards Act Ngati Whatua of Orakei Maori Trust Board Order 1990/298  15/10/90 2-A $1.50
1955 1990
Anglican Church Trusts Act Anglican Church Trust Boards Order 1990 1990/299 15/10/90 2-A $1.50
1981
Judicature Act 1908 High Court Amendment Rules (No. 3) 1990 1990/300 15/10/90 17-CY $3.70
Radiocommunications Act Radio Regulations 1987, Amendment No. 6 1990/301 15/10/90 6-BY $2.20
1989
Radiocommunications Act Radiocommunications (Fees) Regulations (No.2) 1990/302 15/10/90 5-BY $2.20
1989 1990
Broadcasting Act 1989 Broadcasting  (Public ~ Broadcasting  Fees) 1990/303 15/10/90  3-BX $2.00
Regulations 1989, Amendment No. 1
Local Government Act 1974 Local Government (Earthquake Dangers) Order 1990/304  15/10/90 2-A $1.50
(No. 2) 1990
Marine Reserves Act 1971 Marine Reserve (Kermadec Islands) Order 1990 1990/305 15/10/90 2-A $1.50
Ozone Layer Protection Act Ozone Layer Protection (Prescribed Form) 1990/306 15/10/90 3-B $2.00
1990 Regulations 1990
Territorial Sea and Exclusive  Exclusive Economic Zone (Licence Fees and 1990/307 15/10/90 4-BX $2.00
Economic Zone Act 1977 Royalties) Regulations 1988, Amendment No. 2
Fisheries Amendment Act Fisheries Amendment Act Commencement Order 1990/308  15/10/90 2-A $1.50
1990 1990
Fisheries Act 1983 Fisheries (Challenger Area Commercial Fishing) 1990/309  15/10/90 2-A $1.50
Regulations 1986, Amendment No. 9
Securities Act 1978 Securities Act (Carter Holt Harvey Limited) 1990/310 17/10/90 3-BX $2.00

Exemption Notice 1990

Postage and Packaging Charge: Mail Orders

If two or more copies ordered, the remittance should cover the cash price and the maximum charge for the total value of purchases
as follows:

Total Value of Purchases Maximum Charge

$ $

$12.00 and less
$12.01 and greater

1.50
3.25

Copies can be bought or ordered by mail from Government Bookshops. Please quote title and serial numbers. Prices for quantities
supplied on application.

Government Bookshops are located at Housing Corporation Building, 25 Rutland Street (Private Bag, C.P.0O.), Auckland 1; 33
Kings Street, Frankton (P.O. Box 857), Hamilton; Head Office, Mulgrave Street (Private Bag), Wellington 1; 25-27 Mercer Street
(Private Bag), Wellington 1; 159 Hereford Street (Private Bag), Christchurch 1; Cargill House, 123 Princes Street (P.O. Box
1104), Dunedin; Government Buildings, 1 George Street, Palmerston North; E.S.T.V. House, 4185 Queens Drive, Lower Hutt.

V. R. WARD, Government Printer.
ps11538
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General

Kapiti Coast District Council
Local Authorities Loans Act 1956

Notice of Result of Poll on Loan Proposal
Waikanae Loan Poll

Pursuant to section 38 of the Local Authorities Loans Act
1956, notice is hereby given that a poll of electors of the
Waikanae ward of the above-named local authority to raise a
loan of $1.9 million for the purpose of purchasing land in
Waikanae for all or any of the following purposes, namely
sewage treatment and disposal drainage work, afforestation,
farming, residential, commercial and/or industrial
development, refuse disposal, roading, the development of
reserves {including recreational facilities and civic purposes)
and any other fawful purpose under the Local Government Act
1974, the Health Act 1956 and the Public Works Act 1981 as
applicable, resulted as follows:

The number of votes recorded for the proposal 1057
The number of votes recorded against the proposal 3 693
The number of informal votes 25
I therefore declare that the proposal was rejected.

Dated this 3rd day of October 1990.

I. E. TRASK, Mayor.
gnl1278

New Zealand National Rural
Fire Authority

Forest and Rural Fires Act 1977

Eastland Rural Fire District Order 1990
PAUL REEVES, Governor-General
ORDER IN COUNCIL
At Wellington this 15th day of October 1990
Present:
His EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL

Pursuant to the Forest and Rural Fires Act 1977, His
Excellency the Governor-General, acting by and with the
advice and consent of the Executive Council, hereby makes the
following order.

PUBLISHED BY AUTHORITY OF DEPARTMENT OF INTERNAL AFFAIRS:
V. R. WARD, GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON, NEW ZEALAND-—1990

Order

1. (1) This order may be cited as the Eastland Rural Fire
District Order 1990.

(2) This order shall come into force on the 28th day after its
notification in the New Zealand Gazette.

2.In this order, unless the context otherwise requires, the
“Act” means the Forest and Rural Fires Act 1977; the
“Committee” means the Eastland Rural Fire Committee;
“District” means the Eastland Rural Fire District.

Constitution of the Eastland Rural Fire District

3. The areas specified in the Schedule to this order are hereby
constituted and declared to be a rural fire district to be known
as the Eastland Rural Fire District.

4. The Eastland Rural Fire District shall, for the purposes of
the Act, be administered by a rural fire committee which shall
be known as the Eastland Rural Fire Committee.

5. The Committee shall consist of five members as follows:

(a) Two persons appointed by Hikurangi Forest Farms
Limited by writing signed on behalf of that company by
one director and the secretary thereof;

(b) One person appointed by P.F. Olsen and Company
Limited by writing signed on behalf of that company by
one director and the secretary thereof;

{c) One person appointed by the Director-General of the
Department of Conservation; and

{(d) One person appointed by the Chief Executive of the
Gisborne District Council.

Schedule

Gisborne and Hawke’s Bay Land Districts—
Gisborne, Wairoa and Opotiki Districts—Eastland
Rural Fire District

All those parcels containing 46 000 hectares, more or less, as
shown marked A to Z inclusive on S.0O. Plan 8439, lodged in
the office of the Chief Surveyor, Gisborne, and as the same on
those plans numbered NRFA 101, deposited in the National
Headquarters of the New Zealand Fire Service Commission at
Wellington.

MARIE SHROFF, Clerk of the Executive Council. 4
gnl1519
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